

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXV — Nº 82

SEXTA-FEIRA, 27 DE ABRIL DE 1984

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	2321
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	2325
MINISTÉRIO DA JUSTICA	2328
MINISTERIO DA MARINHA	2328 2329
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	2332
MINISTÉRIO DA FAZENDA	2333
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	2334
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	2335
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	2336
MINISTÉRIO DO TRABALHO	2342
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	2342
MINISTÉRIO DA SAÚDE	2343
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	2345
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	2346
MINISTÉRIO DO INTERIOR	2347
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	2347
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	2348

ATENÇÃO SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

DECRETO DE 26 DE ABRIL DE 1984

O Presidente da República,

CONCEDER DISPENSA ao Capitão-de-Fragata GIL DE ALMEIDA CAPIBERIBE, das funções que exerce na Secreta ria-Geral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Danilo Venturini

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETO DE 26 DE ABRIL DE 1984

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 10 paragrafo unico e 18 - alinea e) da Lei nº 5 821 de 10 de novembro de

PROMOVER

no Quadro de Farmaceutico do Corpo de Saude da Marinha, ao posto Capitão-de-Corveta, por merecimento, em ressarcimento de preterição, os seguintes Capitães-Tenentes (F):

A contar de 31 de agosto de 1983 FRANCISCO TITO TEIXEIRA JADYR ANTONIO DE OLIVEIRA A contar de 25 de dezembro de 1983 FRANCISCO DE ASSIS LOPES DE ALMEIDA ORISON ALVES BARTOLO.

BRASILIA, DF., em 26 dência e 969 da República. de abril de 1984; 1639 da Indepen

JOÃO FIGUEIREDO Alfredo Karam

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 26 DE ABRIL DE 1984

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (017248160-8) A U -a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447. de 13 de fevereiro de 1976; Art 110. itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 26 de 1639 da Independência e 969 da República.

de 1984;

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Infantaria (032574930-7) V O L NEY PEDRO VIEIRA DA ROCHA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral:
DINORÁ MORAES FERREIRA
Diretora da Divisão de Publicações:
CRISTINA SGANZERLA
Chefe do Serviço Editorial:



MARIA LUZIA DE MELO

Diário Oficial

SEÇÃOII

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional

CGC 00394494/0016—12

Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones: 226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral)
223-4453 (Divisão de Publicações)
226-2565 (Divisão de Pessoal)
225-4790 (Divisão de Produção)
223-5453 (Divisão de Administração)
226-9938 (Escola de Artes Gráficas)
226-6900 (Tesouraria)

Telex: (061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por

escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Seção I Seção II DJ

Anual 94.000.00 38.500.00 84.500.00

Portes — acrescentar os seguintes valores:

 Via superfície (território nacional)
 17.160,00
 13.200,00
 13.200,00

 Via superfície (exterior)
 265.320,00
 147.840,00
 147.840,00

 Via aérea (território nacional)
 163.680,00
 76.560,00
 76.560,00

 As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 as 16 horas

2322

SECÃO II

SEXTA-FEIRA, 27 ABR 1984

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,
. RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia "ME" (022606130-7) EDGARD JOSÉ RIBEIRO DE QUEIROZ .-.-..., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia (018106490-8) E D U A R D O V I L L A C A C A R R E T E R O .-.-.-, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.°; 167 e 168, da Lei n.° 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.° 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.° 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.° 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.° do Decreto-lei n.° 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.° e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.° 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.° 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com os Art 96, item I e 152, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para

a reserva remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia (031183530-0) FERNANDO VARGAS SOUTO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167; 168 e 170, § 19, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; por estar beneficiado pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasília, DF, 26 de abril de 1984;

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia (017883530-2) G A S T Ã O S T R I C K E R J Ū N I O R .-.-.-. , com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.°; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110,

itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto·lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto·lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,
RESOLVE:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia "ME" (017881860-5) JOÃO PIRAGIBE DE BAKKER FILHO .-,-,-,-,-,-,, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981;

Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia (032342580-1) L A-C Y A N T O N I O H A A S, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel da Arma de Artilharia "ME" (100351070-6)

Brasilia, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 960 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S 0 L V E:

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO-FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S 0 L V E:

CONCEDER transferência para a

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 163º da Independência e 96º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, 1tem I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Intendente (018109530-8) A L O Y S I O M O R E I R A M A R T I N S .-.-.-., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasília, DF, 26 de abril de 1984;

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Intendente (017880800-2) É D I S O N C A R D O S O D E A T A I D E .-.-.-.-, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Cavalaria (034009600-7) ANTONIO ARNALDO LACERDA DORNELLES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.°; 167 e 168, da Lei n.° 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.° 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.° 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei n.° 5.787 de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.° 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.° 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.° 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasilia, DF, 26 de abril de 1984; 163º da Independência e 96º da República.

. . .

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Engenharia (034009240-2) NELSON DORNELES DA SILVA..., com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1.º; 167 e 168, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei n.º 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, items 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, items I e III, da citada Lei n.º 5.787 de 1972,

na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço,

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei $\,\mathrm{n.^o}$ 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel QEM (100504420-9) R U B S O N B A R R E T O R A M O S .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a

Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980. RESOLVE:

CONCEDER transferência para a

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, R E S O L V E:

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel Intendente (018669890-8) NA -

2325

I R T O N C A V A L C A N T I C U N H A, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço, Brasília, DF, 26 de abril de 1984; 163º da Independência e 96º da República.

JOÃO FIGUEIREDO
Walter Pires

O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES .

DECRETOS DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Presidente da República, de

acordo com o artigo 68, item II, do Código Penal Brasileiro e tendo em vista o que consta do Proc.920/82 da Vara Criminal de Entorpecentes e Contravenções Penais, resolve

DECLARAR

ANGELO VICENTE, matrícula Ipase nº 2.396.434, desinvestido, em 28 de fevereiro de 1984, do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, em consequência do trânsito em julgado da sentença que o condenou a 4 (quatro) anos de reclusão.

Brasilia, em 25 de abril de 1984, 163º da Independência e 96º da República.

JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com os artigos 21 e 22 do Decreto nº 71.534, de 12 de de zembro de 1972, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

CARLOS SYLVESTRE DE OURO-PRETO, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Roma para a Secretaria de Estado.

Brasilia, em 25 de abril de 1984; 163º da Independência e 96º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o artigo 24 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

OTHON DO AMARAL HENRIQUES FILHO, Ministro de

Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Berna para a Secretaria de Estado.

Brasília, em 25 de abril de 1984; 1639 da Independência e 969 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Exposição de Motivos

Nº 22, de 25 de abril de 1984. Proposta de reconstituição da Comissão de Inquérito destinada a apurar irregularidades no Banco Nacional de Crédito Cooperativo-BNCC. "Reconstitua-se a Comissão de Inquérito com, no mínimo, dois representantes do Ministério da Fazenda. Em 26.4.84."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 043 -SP/GM, DE 26 DE ABRIL

DE 1.984

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊ<u>N</u> CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o 19 SG FN IF (178.081) PAULO MARTINS, do Ministério da Marinha, para exercer, a contar de 23 de abril de 1984, a função de ENCARREGADO, a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745, de 16 de dezembro de 1981, reajustada pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezembro de 1982.

Gen Bda FUBEM CARLOS LUDWIG

$\begin{array}{c} \textbf{DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO} \\ \textbf{PUBLICO - DASP} \end{array}$

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 378, DE 25 DE ABRIL DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria PASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado, no Decreto-lei nº 1.855, de 10 de fevereiro de 1981, e o que consta do Processo nº 00600-004475/84-98, resolve:

Incluir, mediante transposição, na forma do Anexo I, na Ca tegoria Funcional de Professor de Ensino Superior, da Carreira de Ma gistério, código: M-400, do Quadro Permanente do Ministério do Exército, os cargos cujos ocupantes amparados pelo Decreto-lei nº 1.855, de 10 de fevereiro de 1981, se habilitaram no processo seletivo específico, relacionados no Anexo II desta portaria.

- 2. Os cargos de Professor de Ensino Superior, oriundos da transposição de que trata o item 1 desta portaria, ficam distribuí dos na forma do Anexo I-A, por classe e referência no Quadro Perma nente do Ministério do Exército, para adequar o enquadramento dos docentes à nova composição da carreira de Magistério prevista no artigo 59 combinado com o disposto nos artigos 25 e 26, incisos I e II, e respectivos parágrafos únicos, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezem bro de 1980.
- 3. A autoridade competente do Ministério do Exército baixará o ato com a relação nominal dos ocupantes dos cargos constantes do Anexo I-A desta portaria, posicionando-os nos respectivas classe e referência.
- 4. O órgão de pessoal civil do Ministério do Exécito apostilará os títulos dos funcionários abrangidos por esta portaria ou os expedirá caso os mesmos não os possuíram.
- 5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta por taria vigoram a partir de 10 de fevereiro de 1981, correndo a despesa respectiva por conta dos recursos orçamentáros próprios do Ministério do Exército.
- . Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

							ák	EXO I				1.071	. 1 0		
	HINISTÊRIO DO EXÉRCITO							•••							
		·		10%		a yarate				-			n Zuništac		
				0.01	2 3 2	PERU		11							139
	cit	70	HAGIS			UPERIC						03	.02.84		
	441	((40	163.81	ção	6 645,60	de Gre	•)		-		0. 0. 6	07.0		
_		(Itos 1 da Portaria DA	SP n.9 000	378		66 25		abril	će 12 84 }					ŧ	
		SITUAÇÃO AZICA	169				1		tituacio tota						
K. de Carpet		EKONINAÇÃO	Cecige, Simbolo on Valor	Excedence	Desident	Cudio ex pret do castro	h' da cerpot	Coliga	tez H O W S H A C ;	10	CLASSE	N.º de lix previete au totaçã	K. de enoregas transpation on	N. de vegus pre- tituta as burede, (construtor,	A trousant
			1			T	T -		PROFESSOR TITLER		-	32	<u> </u>	32	Ī-
10	, .	Professor.Catadrātico	-	-	-	λP	10	_	PROFESSOR ADJUNTO		-	22	ľ -	12	-
<u>2</u> 12	Assistents	de Ensino Auperior	} -	-	-	A.P	1-2-	K-401	PROPESSOR ASSISTENTS	:	-	_9_	1 =	-	<u> -</u> -
	1		ľ l			1	13					63	1 -	51	-
	A N E X O MINISTÉRIO DO EXÉRCITO (Órgão ou Autarquia Federal) QUADRO PREMANENTE QUADRO PREMANENTE CARREIRA:							đe							
	Ţ	T		Т	•	\vdash	\neg		SITU	,	H O	```		·	
M Cave	COPICO.	DENONINAÇ	. X o	Quadro	Permanence	KO cerg inclui no Q.	dos		C L A S S E S	REFERÊNCIAS	XO# S	re-pr	egos i <u>r</u> Ividos	NV de va gos pre vistos ne lotação	Nº de ex- cedentes â lotação
-	M-401.6	Professor Titular		QI	,	-	١,	ROFES	SOR TITULAR	4			_		
	1 1				-	-	- [,	3 2	32	: }	-	32	
	l					-				i			-		
10	m-401.5	Professor Adjunto		Q.	ľ	10	[]	ROFES	OTHULDA ROS	3			-		
	1 1			ŀ	- 1	-	- [1	22		-	12	
2	M-401.4	Professor Assiste	nte	QF	١	2	F	ROFES	OR ASSISTENTE	4			-		
12.	1				ı	_	ſ			3	9		-	7	
	1 1			l	-	-				ï		1	-	i	
]]	Į	-	1 5	ROFESS	OR AUXILIAR	4	_	- }	-	_	
				ı	- 1		(- 1		- 1			

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o item 1 de _{abril} da Portaria nº 000378 , de 25

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: MAGISTÉRIO

CÓDIGO: M-400

CATEGORIA FUNCIONAL: PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR

CÓDIGO: M-401

CLASSE: PROFESSOR TITULAR NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 32 (32 vagos)

CLASSE: PROFESSOR ADJUNTO NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 22 (10 vagos)

INCLUIR:

- 01 DANTE TERRA JÚNIOR 02 DAYLTON NEY ÁVILA
- 03 EUCLIDES PEREIRA DE MENDONÇA 04 FRANCISCO FAUSTO DE ALBUQUERQUE 05 HENIO MORGAN BIRCHAL

- 06 HÊNIO ÚLTIMO DA CUNHA TAVARES 07 - JOSÉ ALCIDES DE ALMEIDA VASCONCELOS. 08 - JOSÉ RODRIGUES GAMEIRO

- 09 MOZART SOBREIRA BEZERRA 10 ZELITO RIBEIRO DOS SANTOS

CLASSE: PROFESSOR ASSISTENTE NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 9 (7 vagos)

INCLUIR:

01 - ANTÔNIO PORTELA 02 - WILSON MATTOS SILVA

PORTARIAS DE 26 DE ABRIL DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRA-TIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979,

NO 380 -Nº 380 - Divulgar, na forma do Anexo desta portaria, a atual compo-sição do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código:LT-DAS-100, da Tabela Permanente do Ministério Público Militar.

ANEXO

MINISTÉRIO POBLICO MILITAR GRUPO - Direção e Assessoramento Superiores .

ou funções	DENOMINAÇÃO	ÇÓDÍGO
	GABINETE DO PROCURADOR-GERAL	
1	Chefe	LT-DAS-101.3
2	Assessor	LT-DAS-102.2
	SECRETARIA DA PROCURADORIA-GERAL	
1	Diretor-Geral	LT-DAS-101.3
2	Assessor	LT-DAS-102.1
	DIVISÃO DE DOCUMENTAÇÃO JURÍDICA	
1	Diretor	LT-DAS-101.2
	DIVISÃO DO PESSOAL	1
1	Diretor	LT-DAS-101.2
	DIVISÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS	
1	Diretor	LT-DAS-101.2
	DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO	
1	Diretor	LT-DAS-101.2

Nº 381 - Divulgar, na forma do Anexo desta portaria, a atual com-posição do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores, Código: LT-DAS-100, da Tabela Permanente da Secretaria de Planejamento da Presidência da República.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ANEXO

PR-SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

GRUPO - Direção e Assessoramento Superiores DENOMINACÃO Nº de cargo: ou funções CÓDIGO GABINETE DO MINISTRO Chefe de Gabinete LT-DAS-102.2 CONSULTORIA JURIDICA Consultor Jurídico LT-DAS-102.4 DIVISÃO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÕES LT-DAS-101.3 Assessor de Informações LT-DAS-102.1 LT-DAS-102.1 Assessor de Segurança Nacional e Mobilização Seção de Informações e Contra-Informação LT-DAS-101.1 Seção de Segurança Nacional e Mobilização LT-DAS-101.1 COORDENAÇÃO DE RELAÇÕES PÜBLICAS LT-DAS-101.2 SECRETARIA ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PREÇOS LT-DAS-101.5 SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS LT-DAS-101.5 SECRETARIA DE CONTROLE DAS EMPRESAS ESTATAIS LT-DAS-101.4 CONSELHO INTERMINISTERIAL DO PROGRAMA "GRANDE CARAJÁS" Secretaria-Executiva LT-DAS-101.6 Secretário-Executivo Assessor SECRETARIA-GERAL LT-DAS-101.6 10 Assessor LT-DAS-102.1 Secretaria de Planejamento LT-DAS-102.1 Secretaria de Orçamento e Finanças LT-DAS-101.4 Assessor Secretaria de Modernização e Reforma Administrativa LT-DAS-101.4 Assessor LT-DAS-102.1 Secretaria de Cooperação Econômica e Técnica Internacional LT-DAS-102.1 Secretaria de Articulação com os Estados e Municípios LT-DAS-101.4 LT-DAS-102.1 Assessor DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO Diretor-Geral LT-DAS-101.3 LT-DAS-102.1 Assessor DEPARTAMENTO DE PESSOAL Diretor-Geral LT-DAS-102.1 DELECACIAS REGIONAIS (São Paulo e Recife) Delegado-Regional SUCRETATIA-CENTRAL DE CONTROLE INTERNO Secretário LT-DAS-101.5 LT-DAS-102.2 Aspessor LT-DAS-102.1 Assessor Secretaria de Administração Financeira LT-DAS-101.4 LT-DAS-102.1 Assessor Divisão de Controle Organistação LT-DAS-101.2 Divisão de Controle Financeiro LT-DAS-101.2 Divisão de Acompanha LT-DAS-101. Diretor . Secretaria de Contabilidade Secretário LT-DAS-102.1 Divisão de Escrituração Orçamentária e Financeira LT-DAS-101.2 Diretor Divisão do Escrituração Patrimonial LT-DAS-101.2 1, Diretor Divisão de Análise LT-DAS-101.2 Diretor

Me de cargos ou funções	DENOHINAÇÃO	CODICO
1	Secretaria de Auditoria Secretário	LT-DAS-101.4
1	Assessor Coordenação de Auditoria Contábil Coordenador	LT-DAS-102.1
1	Divisão de Auditoria Contábil-Administração Direta Diretor	LT-DAS-101.3
_	Divisão do Auditoria Contábil-Administração Indireta Coordenação de Auditoria de Programas	LT-DAS-101.2
1	Coordenador Divisão de Auditoria de Programas-Administração Direta	LT-DAS-101.3
1	Diretor Divisão de Auditoria de Programas-Administração Indireta	LT-DAS-101,2
1	Diretor Secretaria de Processamento de Dados	LT-DAS-101,2
1	Secretario Assessor	LT-DAS-101.4 LT-DAS-102.1
. 1	Divisão de Organização e Sistemas Diretor	LT-DAS-191.2
1	Divisão de Análise e Programação Diretor	LT-DAS-101_2
1	Divisão de Processamento Diretor	LT-DAS-101.2
٠,1	Divisão de Análise de Informações Diretor	LT-DAS-101.2
1	Banco de Dados Diretor	LT-DAS-101.2
1	Secretaria de Normas e Dasenvolvimento Secretário	LT-DAS-101.4 LT-DAS-102.1
3 1	Assessor Divisão de Apolo Administrativo	LT-DAS-101.1
_	Director Delegacias Regionais de Auditoria/DP e Estados	LT-DAS-101.3
10	Delegado Regional Divisão de Execução de Auditoria Contábil Diretor	LT-DAS-101-2
10	Divisão de Execução de Auditoria de Programas Diretor	LT-DAS-101.2
1	Divisão de Execução de Programas Especiais(só no DF) Diretor	LT-DAS-101.2
22	Delegacias Regionais de Contabilidade e Finanças (Estados) Delegado	LT-DAS-101.3
22	Divisão de Operações Financeiras Diretor	LT-DAS-101.2
22	Divisão de Operações Contábais Diretor	LT-DAS-101,2
1	SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO Secretário	LT-DAS-101.5
. 4	Assessor <u>Secretaria de Administração Financeira</u>	LT-DAS-102.1
. 1	Secretărio Divisão de Controle Orçamentário	LT-DAS-101.3
1	Diretor	LT-DAS-101.1
	Diretor Divisão de Acompanhamento Físico-Financeiro	LT-DAS-101.1
1	Diretor Secretaria de Contabilidade	LT-DAS-101.3
1	Sacretário Divisão de Escrituração Orçamentária e Pinanceira	LT-DAS-101.1
1	Diretor Divisão de Escrituração Patrimonial Diretor	LT-DAS-101.1
1	Divisão de Análise	LT-DAS-101.1
1	Socretaria de Processamento de Dados Secretário	LT-DAS-131.3
1	Divisão de Organização e Sistemas Diretor	LT-DAS-101.1
1	Divisão de Análise e Informações Diretor	I.T-DAS-101.1
1	Divisão de Análise e Programação Diretor	LT-DAS-101.1
ı	Divisão de Processamento Diretor	LT-DAS-101.1
1 .	Banco de Dados Diretor	LT-DAS-101.1
1	Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no DF Delegado-Regional	LT-DAS-101.2
1	Divisão do Operações Financeira Diretor	LT-DAS-101.1
1	Divisão de Operações Contábeis Diretor CONSELHO INTERMINISTERIAL DE PREÇOS	LT-DAS-101.1
1	Secretário-Executivo Assessor:	LT-DAS-101.4 LT-DAS-102.1
1	Secretaria do Conselho Chofe	LT-DAS-101.1
1	<u>Coordenadoria de Cométcio e Serviços</u> Coordenador	LT-DAS-191.3
1	Divisão de Comércio Chefe	LT-DAS-101.2
ı	Divisão de Prestação de Serviços Chefe	LT-DAS-101.2
1	Divisão de Tarifas de Transportes Chefe	LT-DAS-101.2
1	<u>Coordenadoria da Indústria Química</u> Coordenador	LT-DAS-101.3
1 ~	Divisão de Química e Petroquímica Chefe	LT-DAS-101.2
1.	Divisão de Papel e Celulose Chefe	LT-DAS-101.2
ı	Divisão de Borracha e Artefatos Chefe	LT-DAS-101.2
1	Divisão de Fertilizantes e Defensivos Chefe	LT-DAS-101.2
1	Divisão de Não Metálicos e Cimento Chefe	LT-DAS-101.2
1	Coordenadoria da Indústria de Bens de Consumo Não-Duráveis Coordenador	LT-DAS-101.3
1	Divisão Farmacéutica Chefe Divisão do Albentação o Rebidas	LT-DAS-101.2
	Divisão de Alimentação e Bebidas	I

cu funções	Denominação	C 5-d-1-9 1
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Perfumaria e Cosméticos	4 .
1	Chefe	LT-DAS-101.2
-	Divisão de Têxtil e de Couros	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
-		DI-DAS-101.1
_	Coordenadoria da Indústria Hetalúrgica e de Bens de Consumo Duráveis	
1	Coordenador	LT-DAS-101.3
	Divisão de Siderorgia	
1	Chafe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Metais Não-Ferrosos	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Macânica e de Material Eletro-Eletrônico	1
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão Automobilística e de Auto-Peças	1
1	Chefe	LT-DAS-101,2
	Divisão de Máquinas Agrícolas, Rodoviárias e Material Ferroviário	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Coordenadoria de Planejamento e Avaliação	
1	Coordenador	LT-DAS-101.3
	Divisão de Planejamento	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Avaliação	
1	Chefq	LT-DAS-101.2
	Divisão de Normas Técnicas	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
I	Coordenadoria de Pesquisa e Estatística	
1	Coordenador	1
- (LT-DAS-101.3
	Divisão de Pesquisa	1
1	Chefe	LT-DAS-101.2
Į	Divisão de Estatística	
1	Chefe	LT-DAS-101.2
l	Coordenadoria de Estudos Econômico-Financeiros	
1	Coordenador	LT-DAS-101.3 .
	Divisão de Controle de Gestão	
ı	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Estudos Especiais	
1	Chafe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Parlamentação	1
1	Chefe	LT-DAS-101.2
l	Divisão de Acompanhamento de Preços	1
1	Chefe	LT-DAS-101.2
	Divisão de Apoio Administrativo	ł
1	Chefe	LT-DAS-101.1
	•	1

MANUAL DE CONSULTAS

DASP — SEPEC

Nº 1 Preço: Cr\$ 1.000,00

Nº 2 Preço: Cr\$ 1.200,00

COM GLOSSÁRIO — Nomenclatura usada na administração de pessoal do Serviço Público Federal

À venda no Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF.

Telefone: 226-7175 — Ramais: 305 e 309

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais
Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria da República no Distrito Federal,

PORTARIA Nº 14 DE 26 DE ABRIL DE 1.984

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FE DERAL, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria no 104, de 26 de março de 1982, resolve,

Designar o Dr. ANTONIO IVAN ATHIE, Procurador da República de 2a. Categoria, para a partir do dia sete (07) de maio de 1984, as 14:00 horas, participar dos trabalhos de Inspeção Ordinária a ter curso na Secretaria da 3a. Vara, da Seção Judiciária Federal, desta

JOSÉ ARNALDO DA FONSECA

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE ABRIL DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19 - item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

o Capitão-de-Corveta JOSÉ CARLOS CARDOSO ao respectivo Corpo, tir de 02 de janeiro de 1984, nos termos do artigo 86 da Lei n9 6 880 de 9 de dezembro de 1980.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 19 - item I do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967 e de acordo com os artigos 96 - i tem I e 97, combinados com o artigo 50 - item II, § 1º, letra a)da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-Tenente (AA) RAIMUNDO ALVES DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 - § 19, 134, 135,167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos nº 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123, 127 - itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 1² - paragrafo único do Decreto-lei nº 1 901 de 2² de dezembro de 1981 e Decreto nº 86 763 de 2² de dezembro de 1981.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi delegada pelo Decreto no 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01036/84 do Ga binete do Ministro da Marinha, resolve:

No 619 — Declarar vagos os empregos da Tabela Permanente des compados pelos servidores abaixo mencionados pelos servidores abaixo pelos servidore

te Ministério, ocupados pelos servidores abaixo mencionados, aposenta dos pelo INPS:

1. Auxiliar de Transporte Marítimo e Fluvial, cód. LT-NM-1038.A, ref. NM-04, BENEDITO RIBAS DE PAULA, 8000233, a partir de 19 de março de 1984, aposentado por tempo de serviço, lotado CPPR (Processo DPCvM nº 1 162/84);

2. Auxiliar de Enfermagem, cod. LT-NM-1001.A, ref. NM-23, MARIA DE FATIMA GONÇALVES DA SILVA, 7400086, a partir de 19 de dezembro de 1982, aposentada por invalidez, lotada no HCM (Processo

DPCvM no 965/84);

3. Datilógrafo, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-13, MARIA
LUIZA DO ESPIRITO SANTO PESSOA, 7710176, a partir de 19 de outubro de
1983, aposentada por invalidez, lotada no CAMR (Processo DPCvM número
1 018/84); e

4. Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, cód. LT-ART-701, ref. NM-09, PAULO GOMES BARBOSA, 8000151, a partir de 23 de fevereiro de 1984, aposentadoria Especial, lotado na BAAP (Processo DPCvM no 969/84).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 620 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de ou tubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezem bro de 1977, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, su pracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituíção da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normatí va DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do día 27 subsequente, a do dia 27 subsequente, a

ANGELO ALABARCE GONÇALE, matrícula nº 2160291, no cargo de Agente de Serviços Complementares, código NM-1004, Classe Especial, referência NM-30, do Quadro Permanente do Ministério da Marínha (Processo nº 4395/83, da DPCVM/HCM).

Nº 621 — Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Tribunal Maritimo, de acordo com os artigos 176 — item II, 178 — item I, alinea a) com vantagem do artigo 184 — item I, da Lei nº 1 711 de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelas Leis nºs. 6 481 de 5 de dezembro de 1977 e 6 701 de 24 de outubro de 1979, a MANOEL LOPES DINIZ, matricula nº 1.134.182, no cargo de Técnico em Comunicação Social, NS-931.C, Referência NS-18, exercendo a função de Chefe de Seção de Cadastro, Lotação e Classificação, DAI-111.3, do Serviço de Pessoal, do mesmo Tribunal, com aplicação do subitem 1.2 e item 2, da Instrução Normativa nº 107 de 26 de julho de 1979, do DASP, observado o § 2º do artigo 102, da Constituição Federal. (Processo nº 0755/84 do TM).

"ALFREDO KARAM

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o artigo 70 item II, do Decreto nº 77 336 de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83 844 de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 629 — Exonerar TEREZINHA DE JESUS MOTTA CAMARA, ocupante do Cargo em Comissão de Assessor da Diretoria do Pessoal Civil da Mari nha, codigo DAS-102.1, do Quadro Permanente do Ministerio da Marinha, em virtude de sua aposentadoria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-01010/84 do Gabinete do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 630 - Dispensar, a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério os servidores abaixo mencionados: 1. AUGUSTA DE DEUS SILVA SOARES, 8150301, do em-

prego de Telefonista, cod. LT-NM-1044.A, ref. NM-05, a partir de 27 de fevereiro de 1984, admitida pela Portaria Ministerial nº 397/83-Diário Oficial da União de 15/03/83, lotada no HNBe (Processo DPCvM n♀ 846/84);

2. HALLEY MACHADO FILHO, 8100090, do emprego de Agente de Portaria, cód. LT-TP-1202.A, ref. NM-07, a partir de 19 de abril de 1984, admitido pela Portaria Ministerial nº 335/81 - Diário Oficial da União de 17/03/81, lotado na DPCvM (Processo DPCvM

3. MANOEL GONZAGA DOS SANTOS, 7810092, do emprego de Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-18, a partir de 20 de janeiro de 1984, admitido pela Portaria Ministerial número 1678/78 - Diário Oficial da União de 07/12/77, lotado no CREPSUPESPCFN (processo DPCvM nº 847/84);

CRepSupEspCFN (processo DPCvM nº 847/84);

4. RAIMUNDO CARI S AGUIAR CARDOSO, 8400053, do em prego de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurqia, cód. LT-ART-701, ref. NM-07, a partir de 30 de novembro de 1983, incluído pela Portaria nº 012/84 da DPCvM - Diário Oficial da União de 18/01/84, lotado na BNVC (Processo DPCvM nº 674/8).

5. RAIMUNDO NONATO SOUZA RIBEIRO, 8400056, do emprego de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurqia, cód. LT-ART-701, ref. NM-07, a partir de 09 de dezembro de 1983, incluído pela Portaria nº 012/84 da DPCvM - Diário Oficial da União de 18/01/84, lotado na BNVC (Processo DPCvM 674/84); e

6. OTACILIO PENHA GIBSON, 8400168, do emprego de Agente de Serviços de Engenharia, cód. LT-NM-1013.C, ref. NM-16, a partir de 09 de janeiro de 1984, incluído pela Portaria nº 012/84 da DPCvM - Diário Oficial da União de 18/01/84, lotado na BNVC (Processo DPCvM nº 674/84). cesso DPCvM nQ 674/84).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, re solve:

Nº 631 — Alterar a Portaria nº 1090, de 26 de julho de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 28 subsequente, na parte que concedeu aposentadoria a MIGUEL SOARES DA SILVA, matrícula nº 4001087, para o fim de considerá-lo aposentado a partir da mesma data, nos mesmos cargo, código e referência, de conformidade com a legislação aplicada no referido ato, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com os proventos da Classe Especial, referência NM-15, da mesma Categoria Funcional, observado o contido no § 2º, do artigo 10², da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 dos mesmos mês e ano (Processo nº 1471/83, da DPCVM/HNBe) Alterar a Portaria nº 1090, de 26 de julho de 1983,

ALFREDO KARÁM

PORTARIA Nº 104, DE 26 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaría nº 0527, de 20 de abril de 1976, do Ministro da Marinha, resolve:

I - Designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801.B, Referência NM-21, GETÜLIO JORGE,7910264, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, para exercer a função de Secretário Administrativo DAI-111. 2(M-2-Cr\$ 52.531,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias (DAI-110), do Comando do 59 Distrito Naval(002-760), criada pelo ar tigo 19 do Decreto nº 75 186, de 03-01-75, ficando, em conseqüência, dispensado da função de Chefe da Seção de Pagamento de Pessoal DAI-111.1(M-1-Cr\$ 40.392,00) (004-760);

II - Designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801.B, Referência NM-22, ALCIDES JOSÉ RACHADEL,7510138, da Tabela Permanente do Minis tério da Marinha, para exercer a função de Chefe da Seção de Pagamen to de Pessoal DAI-111.1 (M-1-Cr\$ 40.392,00) do Grupo Direção e Assis tência Intermediárias (DAI-110), do Comando do 5º Distrito Naval (004-760), criada pelo artigo 1º do Decreto nº 75 186, de 03-01-75, ficando, em conseqüência, dispensado da função de Chefe da Seção de Pessoal Civil DAI-111.1 (M-1-Cr\$ 40.392,00) (003-760); e

III - Designar o Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, Referên cia NM-17, ANTONIO CARLOS DOS REIS AGUIAR, 8311101, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, para exercer a função de Chefe da Se ção de Pessoal Civil DAI-111.1(M-1-Cr\$ 40.392,00) do Grupo Direção e Assistência Intermediárias(DAI-110), do Comando do 59 Distrito Naval (003-760), criada pelo artigo 19 do Decreto nº 75 186, de 03-01-75.

OCTAVIO FERRAZ BROCHADO DE ALMEIDA Vice-Almirante (RRm)

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S3/DIP, DE 23 DE ABRIL DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal,

em conformidade com a Portaria Ministerial n° 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, RESOLVE:

Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 722 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão CAO/DACTILOSCOPISTA (100279170-3) A N T O N I O L U C I A N O G U I M A R Ã E S E S I L V A, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 apos de serviço.

Nº 723 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao 2º Tenente QAO/ADM-G (018386230-9) A R T H U R F E R N A N D E S , .-.-.-.-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

N9 724 -

CONCEDER transferência para a

SECÃO II

Reserva Remunerada ao 19 Tenente QAO/MOTO (018586470-9) CARLOS ANTONIO MAGALHÃES SANTOS, .-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinade com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 725 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ARMT (051124600-1) C E L S O . D O S S A N T O S S O U Z A , .-.----- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e₁ 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 726 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/MNT-COM (041863740-1) DANILO MACHADO, .-.-.-.-.-com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Loi n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 728 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (013669000-5) E D U A R D O A U G U S T O D A S I L V A , ... v .- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 729 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (050958230-0) E D U A R D O D E Q U E C H , .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e₁ 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 730 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao Capitão QAO/RT (050868370-3) ELIPHAS LEVI DE CAMPOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-1ei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 731 -

CONCEDER transferência para a

de serviço.

Nº 732 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (014497350-0) FRANCISCO SALLES MACIEL DA SILVA, .-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e, 3, Art 113, 123 o 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos

Nº 737 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/SUP (032053500-8) J O Ã O E D E-V A L D O D O C O U T O , .-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II. da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e₁3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981. e contar mais de 30 anos de serviço.

Art 7° e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Tenente QAO/ADM-G (071145060-1) JOSÉ FERREIRA DE BRITO, .-.-- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e, 3. Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, do 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 740 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (070869420-3) J O S É G O M E S D E M E L O , .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 741 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (016074190-6) JUAREZ HENRIQUE DE BARROS, .-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e₁3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/MOTO (090727460-9) L E V Y B R A Z , .-.----- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Reserva Remunerada ao 29 Tenente QAO/MOTO (033441370-5) M A R I O S O U T O D A S I L V E I R A , ---- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 744 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Tenente QAO/ARMAMENTO (033852870-6) O D E N E S C U N H A G O N C A L V E S , .-.-.-. com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 745 - CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/CONTADOR (018427530-3) O R L A N D O P E S S A N H A D O S S A N T O S, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado

com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980: Art 110, itens 1 e. 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1.801; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 746. -CONCEDER transferência para a Reserva Remunerada ao 19 Tenente QAO/CONT (032681230-2) S E L V I N O S E I B E L , .-.-.-.-.- com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e, 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto·lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de servico.

Nº 747 -

CONCEDER transferência para a

Reserva Remunerada ao Capitão QAO/ADM-G (032014400-9) THADEU SPECIALSKI, .-.-.-com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110. itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-lei n.º 1.824. de 22 de dezembro de 1980: Art 7.º e 12, parágrafo único, do Decreto·lei n.º 1.901, de 22 de dezembro de 1981: Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra a, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 727 - Transferir para a reserva remunerada, a contar de 12 de NY /2/ - Transferir para a reserva remunerada, a contar de 12 de abril de 1984, o Capitão Médico (080678840-2) DOMINGOS PAES DE ANDRADE MENEZES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Gen Ex MARIO DE MELLO MATTOS

. CP 289454

CP 290064

CP 289645

01.04.84

03.08.83

09.08.83

PORTARIAS DGP/DPC, DE 26 DE ABRIL DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e de acordo com a pro posta do Diretor de Pessoal Civil, resolve: Nº 56 - Considerar dispensados, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, os servidores abaixo discriminados, a partir das datas mencionadas:

PROFESSOR DE ENSINO DE 19 e 29 GRAUS, Classe "C", Referência 1

Hugo de Castro Nogueira (CMM)

Vererellora S	
Olinda Pereira de Mattos (CMM) <u>Referência 3</u>	
Luiz de Oliveira Amorim (CMM) AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17	
Alba Valéria de Oliveira (DOM) Amarildo de Souza (Cmđo 97 RM/DE)	

CP 293340 14.03.84 CP 292896 31.03.84 CP 294819 Martha Rejane do Rego Lopes (EME) 01.11.83 Mônica Ferreira Gaspar de Oliveira (DRMI/11) CP 302620 05.04.84 Neuton Dornelas Gomes (DOC) Ricardo Bufrem Riva (HGeC) CP 295121 03.04.84 CP 293480 06-04.84 Classe "B", Referência NM.23 Manoel Boia Menezes (DMB) CP 153379 10.04.84 DATILOGRAFO, Código LT-SA-802 Classe "A", Referência NM.13 Idalina Luciano Sampe (Cmdo 99 RM/DE) CP 241299 31.03.84

ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, "A Referencia NS.5

Daisy Clara Doris Pasqual (HGeC) CP 293589 06.04.84

Tornar sem efeito as admissões, sob o regime da CLT. tuadas pelas Portarias abaixo, na Tabela Permanente deste Ministério, de candidatos habilitados em concursos públicos, pelos motivos especi

- a) Desistência do emprego formulada pelos candidatos:
 - PORTARIA Nº 167-DGP/DPC, DE 26, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 27, TUDO DE DEZEMBRO DE 1983
 - AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (01)

- EM BRASÍLIA DF
- 01. Helaine Penteado de Lima
- PORTARIA Nº 004-DGP/DPC, DE 13, PUBLICADA NO DIÁRIO OFIC¥AL DE 16, TUDO DE JANEIRO DE 1984
- AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A", rência NM.17 - (01)
 - EM MANAUS AM
- 01. Rosana Monteiro da Costa
- PORTARIA Nº 012-DGP/DPC, DE 20, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 23, TUDO DE JANEIRO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Côdigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (01)
- EM BRASÍLIA DF
- 01. Josi dos Santos Politi
- PORTARIA Nº 020-DGP/DPC, DE 03, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 06, TUDO DE FEVEREIRO DE 1984
- AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Côdigo LT-NM-1001, Classe "A", Referência NM.17 - (01)
 - EM BELĒM PA
- 01. Maria Amélia Aguiar de Amorim
- PORTARIA Nº 028-DGP/DPC, DE 22, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 23, TUDO DE FEVEREIRO DE 1984
- DATILÓGRAFO, Côdigo LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 (02) - EM BRASÍLIA - DF
 - 01. Jorge Lopes de Souza 02. Airlian Vieira de Souza
- AUXILIAR DE ASSUNTOS EDUCACIONAIS, CÓDIGO LT-NM-1025, "A", Referência NM.5 - (01)
- ESPECIALIDADE DE OPERADOR DE PROJEÇÃO
 - EM SALVADOR BA
 - 01. Elias Cirqueira Souza
- PORTARIA NO 030-DGP/DPC, DE 22, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 24, TUDO DE FEVEREIRO DE 1984
- DATILÓGRAFO, Côdigo LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 (01) - NO RIO DE JANEIRO - RJ
- 01. Isis de Oliveira dos Santos PORTARIA Nº 033-DGP/DPC, DE 13, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 14, TUDO DE MARÇO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (01)
 - EM FLORIANÓPOLIS SC
- 01. Isabel Francisca Gonçalves
- Não comparecimento dos candidatos no prazo determinado: - PORTARIA Nº 167-DGP/DPC, DE 26, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 27, TUDO DE DEZEMBRO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (02)
 - EM BRASILIA DF
 - 01. Helder Camara da Silva Araújo
- 02. Geraldo Cesar da Silva
- PORTARIA Nº 160-DGP/DPC, DE 30 DE NOVEMBRO, PUBLICADO NO DIÁ-RIO OFICIAL DE 01 DE DEZEMBRO, TUDO DE 1983
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (02)
 - EM SÃO PAULO SP
- 01. Paulo Roberto Campelo
- 02. Wagner dos Santos
- PORTARIA Nº 004-DGP/DPC, DE 13, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 16, TUDO DE JANEIRO DE 1984
- TELEFONISTA, Côdigo LT-NM-1044, Classe "A", Referência NM.4 (01) - EM BRASÍLIA - DF
 - 01. Margarethe Peçanha da Silva
- PORTARIA Nº 020-DGP/DPC, DE 03, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 06, TUDO DE FEVEREIRO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Côdigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM.17 - (02)
 - EM SÃO PAULO SP
- 01. Fuad Yusuf Abu Lawi
- Luiz Antonio Alves Vita
- PORTARIA Nº 028-DGP/DPC, DE 22, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 24, TUDO DE FEVEREIRO DE 1984
- AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE, CÓDIGO LT-NM-1027, Classe "A", Referência NM.5 - (01)
- ESPECIALIDADE DE COMUNICAÇÕES
 - NO RIO DE JANEIRO RJ
 - Carlos Alberto Varela da Silva
- PORTARIA NO 043-DGP/DPC, DE 22, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE
- 13. TUDO DE MARÇO DE 1984

- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referên-
 - EM ALEGRETE RS
- 01. Dora Maria Paines da Silva c) Incapaz para o serviço público:
 - PORTARIA NO 161-DGP/DPC, DE 30 DE NOVEMBRO, PUBLICADA NO DIÁ-RIO OFICIAL DE 01 DE DEZEMBRO, TUDO DE 1983
 - MÉDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.4 (01)
 - ESPECIALIDADE DE NEUROCIRURGIA
 - NO RIO DE JANEIRO RJ 01. Henri Zalmer Fisch
- No 58 Considerar dispensados, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, os servidores abaixo discriminados, a partir das datas mencionadas:

ITSTRATIVO, CÓGIGO LT-SA-801

AGENTE ADMINISTRATIVO, Codigo LT-SA-801, Classe "A", Referência NM,17			
Marco Antonio Davila Fernandes (8ª CSM) Maurílio de Miranda e Silva (Cmdo 12ª RM) Sandra Mara Fronza (HGeC) Valdim Neves Barbosa (DMB) Classe "B", Referência NM.21	CP CP	300905 300665 295493 300756	25.03.84 31.03.84
Douglas Fernandes de Lima Rego (15ª CSM) <u>Referência NM.22</u>	CP	239335	31.03.84
Helena Maria Ferreira (CMP/lla RM) DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.13	CP	152942	01.04.84
Luiz Carlos de Souza Nogueira (Cmdo 3ª Bda C			
			01.04.84
Vera Lucia Oliveira Fontoura (9ª CSM) ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência NS.5	CP	255216	30.03.84
Erna Shizue Miyasato (HGeSP) AUDITOR, Código LT-NS-934, Classe "A", Referência NS.8	CP	301457	28,03.84
Ricardo do Bomfim (DAuD)	CP	215954	17.11.83
UXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, lasse "A", Referência NM.19			
lzira Mendes dos Santos (HGuBr) . <u>Referência NM.20</u>	CP 27	1619	31.03.84
7.2 - 1 - March - 3 - Commonth - (DDC/C)	an ar		27 22 21

Aldamir Maria de Carvalho (DRS/6) CP 251892 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006, Classe "C", Referência NM.14

Carmelinda Ferreira (HGeSP) Leia Conceição de Freitas (HGeSP) CP 286781 CP 302133 30.03.84 28.03.84 Tania Cristina Paulino (HGeSP) CP 302356 28.03.84 AGENTE DE PORTARIA, Código LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM.1

Juarez Carlos Fernandes (EME)

CP 292573

01.03.84

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o que consta dos Processos nos 7.621 e 24.743/82 e 3.253, 6.895, 8.031, 9.464, 11.260, 12.385, 14.036, 17.748, 17.752, 19.032, 22.223 e 22.312/83 e 885, 1.286, 4.502 e 4.503/84-DASP, as disposições contidas no Decreto no 86.795/81 e, ainda, de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil resolves

Admitir, sob o regime da CLT, nos empregos abaixo, os guintes candidatos aprovados em concursos públicos: - AUXILIAR DE ARTÍFICE, Côdigo LT-ART-709, Classe de Auxiliar

Artifice, Referência NM.1 - (01) EM FORTALEZA - CE

01. Maria Luciene Cândido, em vaga decorrente da aposentadoria de Abiner de Almeida, ocorrida em 20/01/82.
 AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência

NM.17 - (07)

- EM PORTO ALEGRE - RS

01. Maria Cristina Machado Ricardo, em vaga decorrente da aposen tadoria de Déa de Souza, ocorrida em 26/03/83.

02. Francisco Sales de Araújo, em vaga decorrente da aposentado ria de Johnson Wilson Linhares, ocorrida em 12/04/82. EM JUIZ DE FORA - MG

01. Luiza Eugênia Diogo, em vaga decorrente da dispensa de Lucia no Mendonça de Oliveira, ocorrida em 01/06/83. EM FLORIANÓPOLIS - SC

Ol. Aluizio Vieira, em vaga decorrente da dispensa de Edilson Ro

berto da Silva, ocorrida em 31/07/83. Morena de Lourdes Ferlin, em vaga decor rente da dispensa Antonio Walter Baptista Nogueira, ocorrida em 22/06/83.

EM ARACAJU - SE

- 01. Genivaldo Mendonça Santana, em vaga decorrente da aposentado ria de Zenith de Gloria Costa Fernandes, ocorrida em 06/10/83. EM CAMPO GRANDE - MS
- 01. Dorcas Britto Rodrigues, em vaga decorrente da aposentadoria
- de Francisco Jorge, ocorrida em 06/12/83. DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 (05)
- EM RECIFE PE
- Ugleces Barbosa de Siqueira, em vaga decorrente da de José Espiridião da Silva, ocorrida em 30/06/83. - EM BRASÍLIA - DF

- 01. Maria da Glória Caetano, em vaga decorrente da dispensa de Nivaldo Pereira da Silva, ocorrida em 30/07/82.
- 02. Elise Silva do Nascimento, em vaga decorrente da aposer ria de Rosalva Peer, ocorrida em 21/05/82.
 03. Gomercindo José da Silva, em vaga decorrente da dispensa aposentado
- Soraya Silva Lima de Oliveira, ocorrida em 12/07/82.

 04. Cibele Rodrigues de Medeiros, em vaga decorrente da disp de Maria Edwiges de Souza Mendonça, ocorrida em 16/09/83.

 MEDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.4 (01)
- ESPECIALIDADE DE NEFROLOGIA
 - EM CURITIBA PR
- Gilson Lacerda, em vaga decorrente da dispensa de Tissot do Amaral Camargo, ocorrida em 25/02/84. Mauricio
- AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES, Código LT-NM-1004, Classe "A",
- Referência NM.17 (02)
- ESPECIALIDADE DE FARMÁCIA
 - EM SALVADOR BA
 - 01. José Manoel Boa Morte, em vaga decorrente da dispensa de Tel mo João Borchardt, ocorrida em 31/10/83.
- ESPECIALIDADE DE FISIOTERAPIA
 - EM BRASĪLIA DF
- Ol. Zelia Alves Ferreira, em vaga decorrente da dispensa de Margarida Maria de Sá, ocorrida em 21/01/80.
- MOTORISTA OFICIAL, Côdigo LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM.7 -(01)
 - EM CUIABÁ MT
 - 01. Ary Chagas, em vaga decorrente da aposentadoria de Expedito Silva da Costa Filho, ocorrida em 05/04/83.
- AGENTE DE PORTARIA, Código LT-TP-1202, Classe "A"

NM.1 - (08)

- EM CURITIBA - PR

- 01. Edceia Mendes, em vaga decorrente da dispensa de Mara Rosane Gomes de Andrade, ocorrida em 16/05/83. EM CAMPO GRANDE - MS
- 01. Armanda Ribeiro Aquino, em vaga decorrente da dispensa de Na dyr Menezes Machado, ocorrida em 21/06/82. 02. Adi Maria de Moura Matos, em vaga decorrente da dispensa
- Carlos Alberto Bueno Machado, ocorrida em 15/12/82. 03. Sonia Alves dos Santos, em vaga decorrente do falecimento de
- Manoel Gonçalves Rolim, ocorrido em 20/01/83.

 Geremias Fernandes Lima, em vaga decorrente da aposentadoria
- de Geraldo Ladeira, ocorrida em 29/09/82. EM BRASÍLIA DF 01. Sandra Belermont Borges, em vaga decorrente da dispensa de Jo
- ão Florêncio da Silva, ocorrida em 30/03/83.

 EM MANAUS AM
 01. Alcineia Vieira Pedrozo, em vaga decorrente da dispensa de Li
- dio Ferreira Sobrinho, ocorrida em 21/12/82.

 02. Janete Sales da Silva, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Joana Domingues Bueno, ocorrida em 28/02/83.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1984

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, A PEDIDO:

MONICA DE VEYRAC, Segundo Secretario, da Carreira de Diplomata, do Consulado-Geral do Brasil em Zurique para a Secretaria Estado.

O Ministro de Estado

d a s Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX-

RUDÁ GONZALES SEFERIN, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em São Domingos, designando-o para exercer a função de Terceiro Secretário naquela Missão Diplomática.

RAMIRO SARAIVA GUERREIRO

DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1984

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria nº 503, de 12 de novembro de 1982, do Senhor Ministro de Es tado das Relações Exteriores, publicada no Diário Oficial de 17 de no vembro de 1982, e tendo em vista o Decreto nº 76 120, de 13 de agosto

de 1975, resolve DESIGNAR: SEBASTIÃO NEVES, Primeiro Secretário, da Carreira de Diploma ta, para exercer a função de Assistente do Chefe_da Divisão do Patrimo nio, código DAI-112.2, do Departamento Geral de Administração.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÊRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria nº 503, de 12 de novembro de 1982, do Senhor Ministro de Es tado das Relações Exteriores, publicada no Diário Oficial de 17 de no vembro de 1982, e tendo em vista o Decreto nº 76 120, de 13 de agosto de 1975, resolve CONCEDER DISPENSA a:

CLÓVIS ABUHAMAD, Primeiro Secretário, da Carreira de Diploma ta, da função de Assistente do Chefe da Divisão do Patrimônio, código DAI-112.2, do Departamento Geral de Administração, a partir de 21 de março de 1984.

CARLOS JOSÉ MIDDELDORF, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, do cargo em comissão de Assessor do Inspetor-Geral, código DAS-102.1, da Inspetoria-Geral de Finanças.

CARLOS JOSÉ MIDDELDORF, Primeiro Secretário, da Carreira de Diplomata, da função de substituto, em seus impedimentos—legais, do Inspetor Seccional, código DAS-101.2, da Inspetorra-Geral de Finanças.

GUILHERME FAUSTO DA CUNHA BASTOS, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, do cargo em comissão de Inspetor Seccional,código DAS-101.2, da Inspetoria-Geral de Finanças, a partir de 22 de abril de 1984.

EDUARDO MOREIRA HOSANNAH

DIVISÃO DO PESSOAL

PORTARIA DE 24 DE ABRIL DE 1984

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições e de acordo com os artigos 29 e 39 da Lei nº 7.185, de 16 de abril de 1984, que alterou a estrutura da Categoria Funcional de Bibliotecário, RESOLVE: Declarar posicionados os servidores integrantes do Quadro e Tabela Permanentes deste Ministério, constantes da relação anexa, a partir de 18A de abril de 1984.

LUCIO PIRES DE AMORIM

ANEXO À PORTARIA DP DE 24 DE ABRIL

DE 1984

CATEGORIA FUNCIONAL/SERVIDOR	REFERÊNCIA
QUADRO PERMANENTE	
BIBLIOTECARIO - NS-932	
CLASSE "A"	370 33
01. Ana Maria Schimidt Belchior	NS-11 NS-11
02. Decy Brum Vignolli 03. Vatilde Pinto Preda	NS-11
04. Tarcísio Zandonade	NS-07
05. Berenice de Aguiar Gay	NS-05
06. Maria Lúcia de Almeida Ramos	NS-05
07. Maria Neuza de Paiva	NS-05
08. Marina Gurgel do Amaral Valente 09. Naurican Ludovico Pinheiro Lacerda	NS-05 NS-05
10. Tereza Cristina Santos Manzano Grady	NS-05
ll. Vera Maria Almeida de Abreu	NS-05
CLASSE "B"	
Ol. Alice Nasser	NS-16
02. Esther Almeida dos Santos	NS-16
03. Genoveva Maria Almeida de Oliveira	NS-16
04. Gessy Pereira Zarife	NS-16 NS-16
05. Heloísa Maria de Freitas 06. Josephina Oiticica Harris	NS-16
07. Maria Edith de Avelar	NS-16
08. Maria de Lourdes Mezzola	NS-16
09. Maria Luíza Migliora dos Santos	NS-16
10. Nadyr Duarte Ferreira	NS-16
ll. Therezinha Lindgren Carneiro	NS-16 NS-15
12. Isa Adonias 13. Lydia de Leorne Menescal	NS-15
14. Lydia Maria Combacau de Miranda	NS-15
l5. Maria Salete Carvalho Reis	NS-14
16. Odette Maria Nicolina Costábile	NS-14
17. Ondina de Castro Ferreira	NS-14 NS-14
l8. Ophélia Victória Vesentini 19. Solange Therezinha Vianna de Almeida e Albuquerque	NS-14 NS-14
20. Stael Alves Pequeno	NS-14
21. Hilda Rodrigues do Nascimento	NS-12
22. Ivanir de Souza Pinto	NS-12
23. Maria Marlene de Souza	NS-12
24. Norma Leite de Barros	NS-12
CLASSE "C"	
01. Lilian Thomé Andrade	NS-18
02. Maria de Lourdes Pessoa Maciel	NS-18
03. Lisa Freudenfeld	NS-17
04. Maria Apparecida Bransford de Oliveira Borges 05. Maria de Lourdes Santerre Borda	NS-17 NS-17
IABELA PERMANENTE CLASSE "A"	
D1. Cândida Irene Pinheiro Costello	NS-05
02. Cláudia Abgail Costa Laux	NS-05
D3. Ilse Leyendecker de Lima	NS-05
04. Lucilia Maria Gondim Hubbard	NS-05
D5. Marco Aurélio Borges de Paola	NS-05
06. Maria Regina Teixeira Ortolan 07. Solange Monteiro de Bruyn	NS-05 NS-05
08. Wilma da Silva	NS-05
09. Zélia Medeiros Stoddart	NS-05

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA 066 DE 25 DE ABRIL DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de mar ço de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

EXONERAR GINO AZZOLINI NETO, Procurador da Fazenda Nacional, SJ-1101, classe "A", ref. NS-05, matricula nº 3.002.981-3,doQuadro Perma nente do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Coordenador dos Serviços Jurídicos Diversos, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, código DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, a par tir de 19/04/84, por ter sido colocado à disposição do Governo do Estã do do Paraná para exercer cargo em comissão.

ERNANE GALVEAS

PORTARIA Nº 67, DE 26 DE ABRIL DE 1984

O Ministro de Estado DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 14 do Estatuto da Casa da Moeda do Brasil - CMB, aprovado pelo Decreto nº 85.441, de 2.12.80, resolve RECONDUZIR

JOSÉ ANTÔNIO BERARDINELLI VIEIRA ao Conselho Fiscal da Casa da Moeda do Brasil — na qualidade de membro efetivo — tendo como suplente WILSON CARVALHO MOREIRA.

ERNANE GALVÊAS

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em, 17 de abril de 1984

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País do servidor:

- ÉRICO EDUARDO MAGALHÃES, do Serviço Federal de Processamento de Dados, no período de 08.06 a 18.08.84, com.ônus, para manter entendimentos e trocar informações com autoridades e empresários, visando a aprimorar os serviços de planejamento operacional da empresa. (Processo nº10168-004960/84-35).

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA-NACIONAL

PORTARIAS DE 26 DE ABRIL DE 1984

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve

Nº 084 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional, RAMIRO AFFONSO DE MIRANDA GUERREIRO, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 8º.30º, de 18 de janeiro de 1º84, representar a União na assembleia geral ordinária da Empresa Brasileira de Filmes S.A. - EMBRAFILME, a se realizar no dia 30 de abril do corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 085 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional, LUIZ FERNANDO OLIVEIRA DE MORAES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembléias gerais ordinária e extraordinária do Banco Nacional de Crédito Cooperativo, a se realizarem no dia 26 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 086 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional, FRAN CISCO DO AMARAL PEREIRA, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembléias gerais ordinária e extraordinária do Serviço de Navegação da Bacia do Prata, a se realizarem no dia 30 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 087 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional LUIZ FERNANDO OLIVEIRA DE MORAES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 8º.30º, de 18 de janeiro de 1º84, representar a União nas assembléias gerais ordinária e extraordinária da CAEEB - Cia. Auxiliar de Empresas Elétricas Brasileiras, a se realizarem no dia 30 de abril cor rente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, nã forma da legislação em vigor.

Nº 088 DELEGAR COMPETÊNCIA ao 3º Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional, Dr. WAGNER PIRES DE OLIVEIRA, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 8º.30º, de 1º de janeiro de 1º 8º , representar a União na assembleia geral ordinária da Siderurgia Brasileira S.A., a se realizar no dia 30 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

er and

Nº 089 DELEGAR COMPETENCIA ao Procurador da Fazenda Nacional RAMIRO AFFONSO DE MIRANDA GUERREIRO, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembleia geral ordinária da Cia. Nacional de Alcalis, a se realizar no dia 30 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 090 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador do Contencioso Administrativo, ADHEMILSON BASTOS DE CARVALHO, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 8º 30º, de 1º de janeiro de 19º4, representar a União na assembleia geral ordinária da Cia. Brasileira de Armazenamento - CIBRAZEM, a se realizar no dia 3º de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 091 DELEGAR COMPETENCIA ao Procurador da Fazenda Nacional AGOSTINHO FLORES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de lã de ja neiro de 1984, representar a União nas assembleias gerais ordinária extraordinária da Empresa de Navegação da Amazonia S.A., a se realizar no día 30 de abril corrente, podendo para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 092 DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional LUIZ FER NANDO OLIVEIRA DE MORAES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembléia ge ral ordinária da Rede Ferroviária Federal S.A., a se realizar nº dia 3º de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos neces sários, na forma da legislação em vigor.

Nº 093 DELEGAR COMPETÊNCIA ao 2º Subprocurador-Geral da Fazenda Nacio nal Dr. HELIO GIL GRACINDO, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309; de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembleia ge ral ordinária da Empresa Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRAS, a se realizar no dia 27 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

Nº 94 — DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional, AGOSTI NHO FLORES, para, nos termos do artigo 5º do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembleias gerais ordinária e extraordinária do BANCO DA AMAZÔNIA S.A., a se realizarem no dia 30 de abril corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 1984

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 579, de 01 de dezembro de 1980, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº. 233 Considerar dispensada, a partir de 28/03/83, HAIDE APARECIDA DE OLIVEIRA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", matrícula nº ... 2.417.848-9, do encargo de Responsável pelo expediente da Delegacia da Receita Federal em Guarulhos (SP), Código DAS-101.2.

Nº 234 Designar FERNANDO CHRISTOFOLETTI, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 2.425.808-3, para exercer pencargo de Substituto eventual do Delegado da Receita Federal em Campinas (SP), Código DAS-101.2

RUBENS PELLICCIARI

PORTARIAS DE 26 DE ABRIL DE 1984

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 533, de 09 de maio de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 236 Dispensar MARCELO DA COSTA COELHO, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 2.242.692-2, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Equipe de Fiscalização nº 110, das Unidades Centrais desta Secretaria, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº237 Designar ADÎLSON RODRIGUES PIRES, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 2.242.765-l, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Equipe de Fiscalização nº 110, das Unidades Centrais desta Secretaria, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 579, de 01 de dezembro de 1980, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 238 Dispensar ADILSON RODRIGUES PIRES, Fiscal/ de Tributos Federais, Classe "S", matricula nº 2.242.765-1, do encargo de Substituto Eventual do Chefe de Equipe de Fiscalização nº 110, Código DAI-111.3 (NS), das Unidades Centrais desta Secretaria, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civiz do Departamento Administrativo do Serviço Público.

RUBENS PELLICCIARI

Ministério dos Transportes

A SECOND DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 24 DE ABRIL DE 1984.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autarquia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de ja neiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o dispos to no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 1190 - dispensar o Agente Administrativo MARIETA CORTES FERREIRA, matrícula nº 2.200.071, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI- 111.1 (OC), de Secretária Administrativa, da Divisão de Orçamento e Controle, da Diretoria de Planejamento.

nº 1197 - declarar vaga a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 7/5, do 7º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 12.12.83, em consequência da aposentadoria de seu titular PAULO DA SILVA, matrícula nº 2.099.461, na data em referência.

nº 1198 - declarar vaga a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 7/2, do 7º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 30.03.84, em consequência da aposentadoria de seu titular VERALDINO SILVA, matrícula nº 1.040.851, na data em referência.

nº 1199 - designar LUIZ FERNANDES, matrícula nº 2.175.636, ocupante do Cargo de Artífice de Mecânica, classe "Contramestre", referência NM-20, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI- 111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 7/2, do 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1203 - designar EDISON MENON, matrícula nº 2.196.400, ocupante do Cargo de Tecnologista, classe "B", referência NM-29, do Quadro Perma nente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 9/7, do 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1210 - declarar vaga a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 12/9 do 12º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 09.03.84, em consequência da aposentadoria de seu titular MANOEL MAR TINS DA CUNHA, matricula nº 2.200.729 na data em referência.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento In terno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23.04.71, publicada no Diário Oficial da União, de 05.05.71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10.10.73, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa do DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 1200 - designar SEBASTIÃO RODRIGUES DE BARROS, matrícula número 2.175.757, ocupante do Cargo de Auxilíar Operacional de Serviços Di versos, Classe "B", referência NM-05, do Quadro Permanente do Depar tamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Di reção Intermediária, código DAI-111.1 (OC); de Administrador de Tre cho "C", da Residência 7/5, do 7º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 09 de junho de 1975.

nº 1211 - designar JOSÉ CUSTODIO DA COSTA, matrícula nº 2.200.776,ocu pante do Emprego de Motorista Oficial, Classe "B", Referência NM- 17, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 12/9, do 12º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em caráter provisório, enquanto houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818,de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr.Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 1213 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor ALLADDIA NASSAR, matrícula nº 1.178.880, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado na Sede Central, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no paragrafo 2º do artigo 10² da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1214 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor ANTONIO TAMEIRÃO RODRIGUES, matrícula nº 2.180.367, ocupante do cargo de Motorista Oficial, códi

go TP-1201, classe "A", referência NM-15, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado na Sede Central, com as vantagens da classe "B", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

SEXTA-FEIRA, 27 ABR 1984

1215 - apocentar com base no artige 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Iei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor ORLANDO SEVERTRO DE SOURA, matricula nº 1.020.836, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1865/1013, classe "B", referência NM-07, do Quedro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1216 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor PEDRO JUVINO DA SILVA, ma trícula nº 1.021.494, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, classe "Artífice", referência NM-12, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Fede ral, com as vantagens da classe "Artífice Especializado", referência NM-16, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1.711/52, observa do o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1217 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 2º, com binado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor WALDELICE PITHON LIMA, ma trícula nº 2.109.296, ocupante do cargo de Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "C", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal, com proventos propor cionais ao tempo de serviço, calculados na base de 25/35 (vinte e cin co, trinta e cinco avos).

nº 1218 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor SALVADOR BASTOS DE MATOS, ma trícula nº 2.108.427, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Fe deral, código NM-1031, classe "D", referência NM-29, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1219 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 2º, combinado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1.711/5², com a reda ção dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor SEBASTIÃO AMARO SOBRINHO, matrícula nº 1.013.335, ocupante do cargo de Agente de Ser viços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-05,do quadro Permanente deste Órgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Fede ral, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 34/35 (trinta e quatro trinta e cinco avos)

nº 1220 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor SEBASTIÃO DOS SANTOS, mã tricula nº 1.040.656, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-05, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1221 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor WALDIR JOSEPHINO PAES, matrícula nº 2.175.584, ocupante do cargo de Auxiliar de Artífice, có digo ART-709, classe "Auxiliar de Artífice", referência NM-06, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1222 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor SEBASTIÃO FARIA DA SIL VA, matrícula nº 1.039.532, ocupante do cargo de Agente de Serviços VA, matría, código NM-1013, classe "A", referência NM-06, do Qua dro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1223 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor ALDMARO SILVEIRA, matrícula nº 2.124.888, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "A", referência NM-16, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1224 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor BRASILINO PERES DA CRUZ, matrícula nº 2.111.135, ocupante do cargo de Agente de Portaria, có digo TP-1202, classe "B", referência NM-10, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1225 - aposentar o servidor ANTONIO VALÉRIO DA SILVA, matrícula nº 2.086.938, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Mestre", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Órgão, com base nos artigos 176 item II e 178 item I, alínea "a", com as vantagens do artigo 180 letra "a" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pelas Leis nºs. 6.481 de 05.12.77 e 6.732 de 04.12.79, da Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, do Serviço de Manutenção, do 11º Distrito Rodo viário Federal.

nº 1226 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com e artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor OLAVO VITOR DE SOUSA, ma trícula nº 2.144.447, ocupante do cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704 classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 159 Distrito Rodoviárie Pederal.

no 1227 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 19, combinado com o artigo 178 item II, da Lei no 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei no 6.481 de 05.12.77, o servidor JOSÉ SARAIVA DA SILVA, matrícula no 2.155.111, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-05, do quadro Permanente deste Orgão, lotado de 150 Distrito Rodoviário Fe Caral, com proventos proporcionais ao tempo de Serviço, calculados 14/18 (VISSE a guitro trinta e ciaco avos).

nº 1228 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor SEBASTIÃO FAIFER, matricula nº 2.174.491, ocupante do cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, classe "Artifice," referência NM-09, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 169 Distrito Rodoviário Federal.

2335

nº 1229 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 2º, combinado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor AYRTON MARQUES DĀ SILVEIRA, matrícula nº 2.110.006, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência NM-17, do Quadro Perma nente deste Órgão, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, claculados na base de 27/35 (vinte e sete trinta e cinco avos).

nº 1230 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o servidor ANTONIO RODRIGUES DA SILVA, matrícula nº 1.020.604, ocupante do cargo de Artífice de Mecâ nica, código ART-702, classe "Artífice Especializado", referência NM-14, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 18º Distrito Rodo viário Federal, com as vantagens da classe "Contramestre",referência NM-18, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1231 - considerar aposentado a partir de 04.02.83, com base no ar tigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, da Lei número 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05.12.77, o :servi dor JOSÉ GOMES DE SOUZA, matrícula nº 2.077.761, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", re ferência NM-05, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 18º Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, claculados na base de 27/35 (vinte e sete trinta e cinco avos). PAULO ANTÔNIO ROCHA OURICURI.

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTOS DO PAÍS Em 26 de abril de 1984

O SENHOR SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA AGRICULTURA,no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81,autorizou o afas tamento do País dos seguintes servidores:

- MANOEL ABÍLIO DE QUEIROZ, Engenheiro-Agrônomo, da EMERAPA, Inglaterra, Prorrogação, de 02.05.84 a 14.08.84, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-1646/80)
- JADER FERNANDES CARVALHO, Engenheiro-Agrônomo, Assessor Especial do PROVÁRZEAS/PRO-FIR, Estados Unidos da América do Norte, no período de 19.05.84 a 08.06.84,com ônus, conforme Processo (MA-21088/000573/84)
- EICIO HIRANO, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, deslocamento da Holanda para a Alema nha, no período de 15.07.84 a 30.07.84, com ônus, conforme Processo (MA-21088/255/84).

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial de 30 de março de 1984, Seção II, pag. 1843, $2^{\underline{a}}$ coluna, onde se lê: José Ruy Porto de Carvalho..., no período de 27.04.84 a 27.04.87..., leia-se: de 17.05.84 a 17.05.87...,

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL — IBDF

PORTARIA Nº 183, DE 24 DE ABRIL DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORES TAL-IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 25, item IX, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229, de 25 de april de 1975, RESOLVE:

Art. 19 - Instituir, junto à Secretaria Geral do IBDF, a Comis são de Informática-COI, constituida por ANTONIO LUIZ VIEIRA SOARES - Coor denador de Modernização e Reforma Administrativa, CELSO RENATO DE OLIVET RA PAGY - Diretor do Departamento de Administração e NEWTON MENDONÇA DE AMORIM FILHO - da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro.

Art. 2º - A COI terá por finalidade o acompanhamento, a avalia cão e a emissão de pareceres a serem submetidos ao Secretário-Geral, qua \overline{n} to a programação dos Departamentos do IBDF na área de informática.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua assina tura, revogadas as disposições em contrário.

MAURO SILVA REIS

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITU

TO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que ihe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

Nº 066/84-DP: Conceder dispensa, a JOSEQUIAS INÁCIO.da função de Chefe do Núcleo de Vigilância, código DAI-111.2, da Reserva Biológica de Sooretama, Delegacia Estadual, no Espírito Santo, a partir de 01.05.84. (Processo nº 01038/84-AC)

Nº 067/84-DP: I - Conceder dispensa a ANTÓNIO MANGA DA SILVA

Nº 067/84-DP: I - Conceder dispensa, a ANTÔNIO MANGA DA SILVA, da função de Chefe do Núcleo de Vigilância da Reserva Biológica de Corrego do Veado, código DAI-111.2, da Delegacia Estadual, no Espírito Santo:

II - Designar ANTONIO MANGA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Defesa Florestal, LT-NM-1008, Classe "B", Referên cia NM-13, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Vigilância, codigo DAI-111.2, da Reserva Biológica de Sooretama, Delegacia Estadual, no Espírito Santo, de acordo com o Decreto nº 77.985, de 07 de julho de 1976, a partir de 01.05.84. (Processo nº 01038/84-AC) ANTONIO CARLOS LO PES FERREIRA - Diretor-Substituto/DP

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 174, DE 26 DE ABRIL DE 1984

A Ministra de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 22, do Estatuto da Fundação Universidade de Caxias do Sul, homo logado pelo Ministro da Educação e Cultura em 18 de março de 1974, resolve designar:

SUELLY KRÜGER e MADALENA GUTERRES SASSEN para representarem o Ministério da Educação e Cultura no Conselho Curador da Fundação Universidade de Caxias do Sul, em substituição a Carlos Bayma Meyer e Pedro Giannetti Filho.

ESTHER DE FIGUEIREDO FERRAZ

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 25/04/84

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

nº 319 ./84 - PAULO DE TARSO ALMEIDA PAIVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFMG, de 02 a 05/05/84, em Minneapolis-Estados Unidos da América, ônus CNPq. {Proc. 23072 049 079/84 - 0}

EM 26 DE ABRIL DE 1984

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCÂÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos ter mos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZADA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 320 /84 - CLAUDIA LEE WILLIAMS FONSECA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRGS, de 25/03/84 a 24/03/85, en Nanterre-França, ônus CNPq. (Proc. 23000 005 764/84 - 7)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Pontaria nº 588/81, e nos ter mos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGÃ ÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 321 /84 - MARTA CARMELA BUONFIGLIO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPB, de 14/05 a 31/08/84, na cidade do México-México, ônus CAPES. (Proc. 23000 004 498/84 - 1)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de ju nho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 322 /84 - ARMANDO DE ALBUQUERQUE SOUTO MATOR, na condição de ocu pante do cargo de Professor Titular da UFPE, de 01/05/84 a 30/04/85, em Nova York - Estados Unidos da América, ônus CNPq. (Proc. 23076 001 285/83 - 5)

n? 323 /84 - MIRIAM SOLANGE COSTA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPE, de 11/05 a 27/07/84, em Bruxelas - Bel gica, ônus CAPES. (Proc. 23076 001 534/84 - 3)

n? 325 /84 - LUIS ERCILIO DO CARMO FARIA JUNIOR, na condição de ocu pante do cango de Professon Adjunto da UFPA, de 17/05 a 15/07/84, cm NUremberg e WUrzbung-República Federal da Alemanha, ônus CNPq. (Proc. 23000 004 400/84 - 1)

n? 326 /&4 - JOSÉ VOMINGOS FONTANA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPR, de 13 a 20/05/84, em Tennessec - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23000 005 694/84 - 9)

no 327 /84 - JOÃO CARLOS MORESCHI, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPR, de 15/05 a 15/06/84, em Hamburgo - Repú blica Federal da Alemanha e Ronneby Brunn-Suēcia, ônus limitado. {Proc. 23000 004 807/84 - 4}

no 328 /84 - PAULO REGIS FERREIRA DA SILVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 15/05 a 14/08/84, em Pisa - Itália, ônus limitado. (Proc. 23078 003 328/84 - 4)

n? 329 /84 - JOÃO RADUNZ NETO, na condição de ocupante do cargo de Frofessor Assistente da UFSM, de 19/05 a 09/06/84, em Illinois - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23081 003 077/84 - 2)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 630/81, e nos termos do Decreto nº 74 143, de 04 de junho de 1974, AUTORIZA o AFAST<u>A</u> MENTO do Pais de:

nº 324 /84 - PAULO MĀRIO BIANCHI FRANÇA e JOSĒ FĀBIO MARINHO DE ARAUJO, na condição de ocupantes do cargo de Analista da UFRJ, de 28/05 a 01/06/84, em Buenos Aires-Argentina, ônus limitado. [Proc. 23079 004 741/84 - 3 e 23079 004 740/84 - 7]

YESIS Y AMOEDO PASSARINHO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 39, DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Secretário Geral do Ministério da Educação

e Cultura, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Minis terial nº 532, de 4 de setembro de 1981, e de acordo com o disposto no artigo 22, item III, do Estatuto da Universidade Federal de Santa Catarina, aprovado pela Portaria Ministerial nº 56, de 1º de fevereiro de 1982, resolve reconduzir:

DJALMA CARLOS BERTONCINI como membro do Consélho de Curadores da Universidade Federal de Santa Catarina, na qualidade de representante do Ministério da Educação e Cultura.

SÉRGIO PASQUALI

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portarias de 26 de Abril de 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA,usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministérial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 1.1 subsequente e de acordo com os artigos 101 item III, parágrafo Único e 102, item I, letra "a", observado o § 29, deste mesmo artigo da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, consoante disposição da Lei nº 6.701/79.resolve;

Nº 458 Conceder aposentadoria a ANNA EDY HECKER ĎE ABREU, matrícula 2.213.923, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS.927, Classe "C", referência NS-20, do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos correspondente a Classe Especial, referência NS-25.(Processo nº 23000.007212/84-1).

Nº 459 - Conceder aposentadoria a ZÉLIA DRUMOND RODRIGUES, matrícula 2.099.956, no cargo de Agente Administrativo, Código-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos correspondente a Classe Especial, Referência NM-31, (Processo nº 23026.002043/84-6).

Nº 460- Conceder aposentadoria a ERENY MARTINHO PEIXOTO, matrícula 2.230.440, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "B", Referência NM-05, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 23026.002368/84-2).

Jaersilvio Pereira da Silva Diretor-Geral Substituto

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

Superintendência de Pessoal

PORTARIA Nº 341/84, DE 17 DE ABRIL DE 1984.

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do artigo 19 da Portaria nº 1.503/80,

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I da Lei nº 1.711/52 do Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 16 de abril de 1984 a ARIZETE ROSA FARIAS LOCKWOOD, Professor Adjunto, referência 2, matrícula nº 2398198, lotada no Instituto de Química, tendo em vista o que consta do Processo SPE nº 23066.321413/84-39.

ALVARO FERNANDO REIS DULTRA

Universidade Federal do Ceará

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

№ 256, de 18.04.84 - Admitir sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, no emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, a par tir de 02.04.84, na Tabela Especial III, de que trata a Exposição de Mo tivos nº 128/83-DASP, PAULO AFONSO VIEIRA DOS SANTOS, em vaga decorren te da dispensa de Francisco Roberto Vieira dos Santos. (Processo número, 23067.003613/84-UFCE).

№ 262, de 23.04.84 - Exonerar, a pedido, de acordo com o art. 75, item I, da Lei 1711/52, PAULO FERNANDES CHAGAS, Agente de Portaria, Código: TP-1202, do Quadro Permanente desta Universidade.(Proc.23067.2979/UFCE)

JOSÉ ANCHIETA ESMERALDO BARRETO

Departamento do Pessoal

O Direior do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui. ções conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor, RESOLVE:

 N° O261, de 23.04.84 - Declarar vago, a partir de 05.03.84, data do fa lecimento de IVANETE BRECKENFELD BRAVO, o emprego de Agente de Serviços Complementares, Código LT-NM-1004, Referência NM-25, da Tabela Permanen te desta Universidade. (Processo nº 23067.003370/84-01).

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Diretoria de Movimentação e Controle de Cargos e Empregos

O Diretor da Divisão de Movimentação e Controle de Cargos Empregos, no uso de suas atribuições, delegadas através da Portaria 1121, de 16.08.82, do Diretor do Departamento de Pessoal, RESOLVE: $\frac{N^{\circ}}{CAS}$ O251, de 17.04.84- Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de LUCCAS EVANGELISTA DA SILVEIRA LOPES, Agente Administrativo, Ref.NM-17, da Tabela Permanente, lotado na Faculdade de Direito desta Universidade, a partir de 23.04.84. (Processo nº 23067.003614/84-65). N° 252, de 17.04.84 - Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho ROSIMARI MATOS BATISTA, Auxiliar de Enfermagem integrante da Tabela do Hospital das Clínicas, a partir de 15.04.84. (Proc. 23067.003734/84-17) № 254, de 18.04.84 - Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho deHER MES FLORENCIO DA COSTA, Motorista Oficial, Referência NM-11, da Tabela

CARLOS ROCHA DOS SANTOS

Universidade Federal Rural de Pernambuco

Permanente, lotado na Prefeitura desta Universidade, a partir de 27 de

abril de 1984. (Processo nº 23067.003301/84-80).

PORTARIAS DO DIA 23 DE ABRIL DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legeis e tendo em vista o Processo DASP nº 00600-004012/84-90, resolve,

Nº 120 - I - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Bibliotecário, Código LT-NS-932, Classe A, Referência NS-1, da Tabela Permanente desta Uni versidade, a candidata habilitada em concurso público, EDNA ANDRADE DE SATURNO, vaga decorrente da aposentadoria de Gilberto Nascimento.

II - A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atríbuições legais, resolve,

Nº 121 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de ecordo com os artigos 176, Inciso I e 187, da Lei nº 1.711/52, de 28.10.52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, de 05.12.77, e 102, Inciso II, da Constituição Federal, a partir do dia 18 do corrente mês.

JOSÉ AMÂNCIO DE LIMA, Matrícula nº 2.256.522, no cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, classe A, referência NM-5, da Categoria Funcional de Agente de Atividades Agropecuárias, Código NM-1007, do Quadro Permanente desta Universidade (PROCESSO UFRPE Nº 3081/84-6).

WALDECY FERNANDES PINTO

Conselho Universitário

RESOLUÇÃO Nº 35/84

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e tendo em vista as Decisões ns. 25 e 27/84 deste Conselho, exaradas nos Processos UFRPE nºs. 9974/83 e 10096/83, em sua II Reunião Ordinária realizada no dia O2 de abril de 1984, resolve,

Art. 1º - Autorizar a contratação das candidatas EDILENE SOUZA PINTO e WARIA CRISTINA WENDES LEITE, classificadas em 2º lugar, respectivamente, para as Áreas de Vestuário e de Habitação do Departamento de Ciências Domésticas desta Uni varsidade, inscritas no Concurso Público de Provas e Títulos, para o emprego de Pro

fessor Auxiliar, homologando assim, as Resoluções nºs. 30 e 32/84 do CEPE e os Pa⊷ receres nºs. 15 e 17/84 da Câmara de Pessoal deste Conselho.

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala dos Conselhos de UFRPE, em 23 de abril de 1984.

WALDECY FERNANDES PINTO

Universidade Federal do Pará

PORTARIA Nº 0515, DE 17 DE ABRIL DE 1984.

O Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuiçoes legais e estatutárias, resolve:

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, para emprego da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, LT-M-401, Classe de Professor Auxtliar, ref. 1, da Tabela Permanente de Pessoal dest Universidade, a candidata HERMANTINE MARIA MENDES CARMONA, habilitada 'em concurso público realizado pelo Departamento de Richardo de Rich em concurso público realizado pelo Departamento de Eletricidade do Centro Tecnológico, para a Matéria "Eletrônica". (Proc. 07976/84-64).

Universidade Federal do Rio Grande do Norte

PORTARIAS DE 12 DE ABRIL DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, uso da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso XXVII do Estatuto da Universidade, e considerando o que consta do processo nº 3814/84-0,

Nº 136-R - Aposentar com proventos integrais, MARIA CELLI SOUTO DE CAR VALHO, matrícula nº 1321, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, Código M-401, Classe Professor Adjunto, Referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, nos termos da Emenda Constitucional nº 18, publicado no Diário Oficial da União, de 19 de junho de 1981, que deu nova redação ao item III do artigo 101 da Constituição Federal, acrescidos das vantagens do artigo 184, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da mesma Constituição.

Nº 139-R - Aposentar com proventos integrais, ZISELDA ARAÚJO DA SILVA, matrícula nº 0224, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º graus, Có digo M-402, Classe "D", Referência 03, do Quadro Permanente desta 'Uni versidade, nos termos da Emenda Constitucional nº 18, publicado no Dia rio Oficial da União, de 1º de junho de 1º81, que deu nova redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval appreciator de redação ao item III do artigo 101 do Constituição Redeval a redação ao item III do Redeval a redação ao item III do Artigo 101 do Redeval a redação ao item III do Redeval a redação a red item III do artigo 101 da Constituição Federal, acrescidos das vanta gens do artigo 184, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, observado o parágrafo 29 do artigo 102, da mesma Constituição.(Proc. 6770/84-3)

GENIBALDO BARROS

PORTARIA Nº 147/84-R, de 16 de abril de 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usan do da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso VIII do da Universidade;

Considerando o resultado do Concurso Público de Provas e Títu los para provimento de empregos na Classe Professor Auxiliar, Referência 01, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior do Grupo Magistério, Código LT-M-400, homologado pela Resolução nº 66/82-CONSEPE, de 06 de abril de 1982; resolve:

de 06 de abril de 1982; resolve:

1. Admitir, de acordo com o artigo 89 do Decreto nº 85.487,
de 11 de dezembro de 1980, sob o regime da Legislação Trabalhista, na
Classe de Professor Auxiliar, Referência 01, da Categoria Funcional de
Professor de Ensino Superior, Código LT-M-400 do Grupo Magistério na Ta
bela Permanente desta Universidade em regime parcial de trabalho, a can
didata CATARINA SELMA FROTA DE HOLANDA, na vaga decorrente da rescisão
de contrato da Professora MARIA DAS GRAÇAS DE LIMA.

2. A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

GENIBALDO BARROS

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 086/84-DP, de 06 de abril de 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando de suas atribuições, tendo em vista as disposições contidas na Lei nº 7 162, de 07 de dezembro de 1983, publica da no DOU de 09 subsequente e Instrução Normativa nº 165-DASP, de 14 de fevereiro de 1984, resolve:

Posicionar, a partir de 09 de dezembro de 1983, nas vas referências os proventos a que fazem jus o Motorista Oficial e os Agentes de Portarias aposentados desta Universidade.

TEGORIA FUR Motorista Oficial

Classe "B" Referência NM-22 Mat. 0873.7 Ol. Djalma Alves de Oliveira CATEGORIA FUNCIONAL: Agente de Portaria Classe "C"

Referência NM-17 01.Deolinda Bezerra dos Santos 02. João Medeiros Brasil 0361.1 0036.1 -Classe "B"

Referência NM-16 01. Carlos Moreira Campos 0327.1

PORTARIA Nº 104/84-DP, de 11 de abril de 1984

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da competência que lhe foi delegada pelo item XII do artigo 159 do Regimento Interno desta Universidade, e tendo em vista a Lei nº 7 162, de 07 de dezembro de 1983, Instrução Normativa nº 165/84-DASP, de 14 de fevereiro de 1984 e Portaria nº 067/84-DP, publicada no DOU de 28.03.1984, resolve:

Retificar a Portaria nº 001/84-DP, publicada no DOU de 13.01.84, que procedeu a Ascensão Funcional ao servidor JOSÉ DE OLIVEIRA, matri-cula nº 3121, da categoria funcional de Agente de Portaria para a categoria.

Retificar a Portaria nº 001/84-DP, publicada no DOU de 13.01.84, que procedeu a Ascensão Funcional ao servidor JOSÉ DE OLIVEIRA, matrícula nº 3121, da categoria funcional de Agente de Portaria para a catego ria funcional de Motorista Oficial, Código LT-TP-1201, Referência NM-07, para considerá-la na Referência NM-11, com a vigência mantida a partir de 13.01.84.

CLEDA FARIA RANGEL DE ARAÛJO

Universidade Federal do Rio Grande do Sul

PORTARIA Nº 308, DE 02 DE ABRIL DE 1984

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 837, de 18 de agosto de 1982, tendo em vista o que dispõe o paragrafo único, item II, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e o que consta no Processo nº 23078.005176/84-7, da Reitoria, resolve:

Conceder progressão vertical, na Tabela Permanente, à Professora Rita Tere zinha Schmidt, da classe de Professor Assistente, referência 3 (três), para a classe de Professor Adjunto, referência 2 (dois), com vigência a partir de 31 de dezembro de 1983

SÉRGIO DE MEDA LAMB

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA NO 288, DE 27 DE MARÇO DE 1984

O PRÓ-REITOR. DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO JRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.003481/83-9, da Reitoria, resolve,

Dispensar, a pedido, a partir de 16 de setembro de 1983, ISAAC JEFFMAN, do emprego de Professor Assistente, LT-M-401.4, Referência 02, da Tabela Permanente desta Universidade, com exercício no Instituto de Biociências.

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

PORTARIA Nº 337, DE 09 DE ABRIL DE 1984

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria no 1115, de 19 de outubro de 1982, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo no 23078.007824/84-6,da Reitoria, resolve:

Designar SOLANGE DOMINGUES PUCURULL, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe C, Referência NM-26, do Quadro Permanente da Universidade Federal do Río Grande do Sul, para exercer a função de Chefe da Seção de Protocolo Geral, DAI-111.2, da Divisão de Serviços Gerais do Departamento de Serviços Gerais da Pró-Reitoria de Administração, da mesma Universidade, prevista no Anexo I da Portaria no 1574, de 06 de outubro de 1978, do Diretor-Geral do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP).

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

PORTARIA Nº 363, DE 12 DE ABRIL DE 1984

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e ten do em vista o que consta no Processo nº 23078.011933/84-6, da Reitoria, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 02 de abril de 1984, LUCIA NADEGE DA COSTA KUNT, do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe B, Referência NM-24, da Tabela Permanente desta Universidade, com exercício na Pró-Reitoria de Graduação.

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

SEXTA-FEIRA, 27 ABR 1984

Departamento de Pessoal

PORTARIÁS DE 18 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista as disposições contidas na Lei nº 7.162, de 0º de dezembro de 1983, e na Instrução Normativa nº 156, do DASP, de 14 de fevereiro de 1984, resolve:

Nº 385 - Retificar o Anexo \bar{a} Portaria nº 207, de 29 de fevereiro de 1984, para declarar que o posicionamento da servidora MARIA DE LOURDES GUIMARÃES DE MOURA é na Classe "B", referência NM-10, no Quadro Permanente, e não como constou.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNI VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da atribuição que lhe con fere o artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, resolve:

Nº 386 - Conceder Progressão Vertical, de acordo com os ar tigos 2º, parágrafo único, 5º e 2º do Decreto nº 84.66º/80, com a nova redação dada pelo Decreto nº 89.310, de 1º de janeiro de 1º84, a LUCAS GODINHO DE SOUZA, da Classe de "ARTÍFICE", referência NM-12, para a Classe de "ARTÍFICE ESPECIALIZADO", referência NM-13, da Categoria Funcional de Artífice de Artes Gráficas, código ... ART-706, no Quadro Permanente desta Universidade, mediante deslocamento do respectivo cargo, com efeitos a partir de 1º de março de 1º84.

MILTON TOLIO CLOSS

Universidade Federal do Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 283, DE 23 DE ABRIL DE 1984

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que dispõe o artigo 29 do Decreto - lei nº 1.874, de 08 de julho de 1981, e ainda o constante no item 6,da Portaria DASP nº 151, de 09 de fevereiro de 1983, resolve:

Incluir, a partir de 09 de julho de 1981, mas categorias fun cionais de Técnico de Laboratório e Agente de Telecomunicações e Eletricidade, do Grupo Outras Atividades de Nivel Médio, código:LIT_NM-1000, da Tabela Permanente Cesta Universidade, os servidores com contratos de trabalho vigentes em 31 de março de 1981, considerados aptos no processo seletivo a que se submeteram na forma estabelecida pela Instrução Normativa DASP no 127, de 30 de setembro de 1981, relacionados no Anexo a esta Portaria.

2. Excluir, a partir de 09 de julho de 1981, da classe em que foram anteriormente incluidos no Plano de Classificação de Cargos, cuja classificação é alterada na forma do Anexo a esta Portaria.

ADOLPHO POLITIO

Anexo à Portaria nº 283 , de 23 abril de 1984

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO CATEGORIA FUNCIONAL: TÉCNICO DE LABORATÓRIO, CLASSE: "B" (Laboratorista) REFERÊNCIA NM-17

Código: LT-NM-1000 Código: LT-NM-1005

INCLUIR

HAYDEE GRUNDIG

.

EXCLUIR

CLASSE: "A" (Auxiliar de Laboratório) REFERÊNCIA NM-01

HAYDEE GRUNDIG

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE

Codigo: LT-NM-1027

REFERÊNCIA NM-20 -

INCLUIR

CLASSSE "C"

ABELARDO DA COSTA SILVEIRA

EXCLUIR

CLASSE "A" (Auxiliar Operacional de Telecomunicações e Eletricidade) REFERÊNCIA NM-05

ABELARDO DA COSTA SILVEIRA

PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da Competência delegada pelo artigo 99, alínea "a" do Decreto nº 59.676,de 6 de dezembro de 1966, resolve:

Nº 286 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, a BENJAMIN XAVIER DOS SANTOS, matrícula nº 1.850.520, no cargo de Artífice Especializado, código 703, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 5.966/84-99).

Nº 287 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, a GUILLERAL DE SOUZA GONES JUNIOR, matrícula nº 1.250.642, no cargo de Professor Adjunto, N-401, referência 04, do Quadro Permanento desta Universidade. (Proc. nº 100) 5.869/84-32).

Nº 288 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, com a vantagem do artigo 184, item I da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição, a YVONNE AMELIE RIVERA, matricula nº 2.035.927, no cargo de Assistente Social, código 930, clas se "B", referência NS-15, do Quadro Permanente desta Universidado. (Pro cesso nº 4.764/84-39).

Nº 289 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, itom III, e 102, item I, letra "a" da Constituição, a HARIA LINDALVA SILVA, matricula nº 2.094.642, no cargo de Auxiliar Operacional de Gerviços Di versos, códiço 1006, classe "E", referência GH-05, do Quadro Permanento desta Universidade. (Proc. nº 4.697/84-43).

Nº 290 - Considerar aposentado compulsoriamente, de acordo com os arti gos 101, item II, e 102, item II da Constituição, a partir de 26 de fevereiro de 1984, EELIO HUNGRIA HOFFBAUER, matricula nº 2.422.874, no cargo de Professor Titular, M-401, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 4.678/84-07).

Nº 294 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item I, e 102, item II da Constituição, a JOSÉ GALVÃO DE BAPROS, matrícula nº 2.000.864, no cargo de Axiliar de Enferrager, códico 1001, classe "B", referência NX-29, do quadro Permanente desta Universidado. (Processo nº 22.190/82).

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de novembro de 1968, de conformidade com o artigo 89, parágrafo único do De creto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, tendo en vista o que consta do Processo nº 23079.000394/83-4-UFRJ, resolve:

Nº 291 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, LT-401, Referência 01, da Tabela Permanente des ta Universidade, GILVAN LUIZ FOGEL, habilitado em concurso público de títulos e provas para o Departamento de Filosofia Geral do Instituto ' de Filosofia e Ciências Sociais, em vaga originária da dispensa de Antonio Campos Neto.

A entrada em exercício dar-se-á no prazo máximo de 30 trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O Reior da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de novembro de 1968, de conformidade com o artigo 8º, parágrafo único do De creto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 27.747/83-UFRJ, resolve:

Nº 292 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, LT-401, Referência 01, da Tabela Permanente des ta Universidade, ANA MARTA AZAMBUJA EBERT, habilitada em concurso público de títulos e provas para o Departamento de Didática da Faculdade de Educação, em vaga originária da dispensa de Luiz Antonio Alves.

A entrada em exercício dar-se-ã no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da arriovição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de nobro de 1968, de conformidade com o artigo 8º, parágrafo único do De
creto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e tendo em vista o que cons
ta oo Processo nº 27.603/83-UFRJ, resolve:

Nº 293 - A. Hitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Fuxiliar, LT-401, Referência 01, da Tabela Permanente des universidade, ALVARO DE ALMEIDA CAPARICA, habilitado em concurso ou blico de títulos e provas para o Departamento de Física dos Sólidos do Instituto de Física, em vaga originária da dispensa de João Previtera'

A entrada em exercício dar-se-ã no prazo máximo de 30 (trin-ta) dias, a contar da publicação desta Portaría no Diário Oficial da União.

O Remon du universitate restral do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 295 - Dispensar, a pedido, AFFONSO DO PRADO SEABRA, ocupante do carço de Professor Acjunto, M-401.5, do Quadro Permanente desta Univer sidade, de Diretor do Núcleo de Pesquisa de Produtos Naturais.

NO 296 - Designar THEREZINHA COELHO BARBOSA TOMASSINI, Professora Adjunto, M-401.5, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer o cargo de Diretora do Núcleo de Pesquisas de Produtos Naturais. Com a publicação desta, fica dispensada do cargo de Vice-Diretora do referido Núcleo.

ADOLPHO POLILLO

Superintendência-Geral de Pessoal

PORTARIA NO 297, DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Superintendente-Geral de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 23079.007927/84-16-UFRJ, resolve:

Conceder Progressão Vertical, de acordo com o artigo 14 item I,do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, mediante deslocamento do respectivo cargo ou empregos, para compor a lotação da nova classe,

A) NO OUADRO PERMANENTE

I-da classe de Professor Assistente, M.401.4, Referência 4, para a de Professor Adjunto, M.401.5, Referência 1. com efeitos a partir de 26 de dezembro de 1983:

1-Arline Souza de Oliveira.

B) NA TABELA PERMANENTE

I-da classe de Professor Assistente, LT-M.401.4, Referência 4, para a de Professor Adjunto, LT-M.401.5, Referência 1.

com efeitos a partir de 26 de dezembro de 1983: 1-Carmem Lucia de Almeida Ferraz,

com efeitos a partir de 22 de março de 1984:

1-María Heloisa de Figueiredo Silveira,

IRAPURÚ BRANDÃO FERNANDES

Faculdade de Medicina do Triangulo Mineiro

PORTARIA NO 069, DE 23 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR da Faculdade de Medicina do Trian gulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares e tendo em vista os processos DASP nºs 600.233/84-15 e 600-4199/84-12, e de conformidade com a alínea "a" do paragrafo 2º do artigo 1º do Decreto 86.795 de 28 de dezembro de 1981, resolve:

Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas, na Tabela Permanente da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, os candidatos habilitados em Concurso Público, realizado pelo DASP, abaixo relacionados:

I - Técnico de Laboratório, classe de laboratorista, código:LT-NM-1005.B, referência NM-17

01 - Sebastião Rodrigues dos Santos na vaga de Maria Aparecida Alves de Almeida

II - Auxiliar de Enfermagem, codigo: LT-NM-1001.A, referencia: NM-17

01 - Maria Diolinda da Silva na vaga de Maria Barbara Teófilo Santos A entrada em exercício, por parte dos candidatos, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) días, contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, findo o qual implicara em desistência da admissão.

JOSÉ FERNANDO BORGES BENTO

Escola Paulista de Medicina

PORTARIA Nº 69, DE 11 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no

uso de suas atribuições,

Designar o servidor: ROMERITO REIS MOREIRA, Aqente Administrativo, LT-, para responder pela Chefia da Seção de / Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, do Departamento do Pessoal, durante as férias de seu Titular. (no período de 20/03 à 18/04)

· MAGID IUNES

PORTARIAS DE 12 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR DA ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA, no uso de suas atribuições RESOLVE:

Nº 67 - Dispensar o servidor RUI BARBOSA, Agente-Administrativo, referência 27 , do cargo em confiança DAT-II1.2 de Che fe da Seção de Controle de Pagamento,a partir de 30.03.84, por motivode rescisão de contrato.

Designar o servidor UBIRAJARA TADEU ATHAI DE TEIXEIRA, Técnico de Administração, referência 08, para ocupar o cargo em confiança de Chefe da Seção de Controle de Pagamento a partir

.Nº 70 - Dispensar a servidora ANA MARIA COSTA, Agen te Administrativo, referência 29, do cargo em confiança DAI - 111.3 de -Diretora da Divisão de Legislação e Controle de Cargos e Empregos, a par tir de 12.04.84.

Designar a servidora ROBERTA SALOMÃO MITNE Técnica em Assuntos Educacionais, referência 05, para o cargo em confian ça -DAT-111.3 de Diretora da Divisão de Legislação e Controle de Cargose Empregos a partir de 12.04.84.

Nº 71 - Dispensar a servidora IRACI FRANULOVIC, - Técnica em Assuntos Educacionais, referência 05, do cargo em confiança-DAI-111.3 de Diretora da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento, a partir de 13.04.84, por motivo de rescisão de contrato. e

Designar a servidora ANA MARIA PITTA COUY, Psicóloga, referência 05, para ocupar o cargo em confiança DAI-111.3 de-Diretora da Divisão de Seleção e Aperfeiçoamento, a partir de 16.04.84.

MAGID IUNES

Escola Federal de Engenharia de Itajubá

PORTARIA NO 100, DE 13 DE ABRIL DE 1984.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA no uso de suas atribuições e de acordo com o que consta do Processo 23088.000711/84-7/EFEI, resolve:

Designar o Professor Titular JULIO CESAR TIBURCIO para exer cer, pelo mandato de 13.04.84 a 18.10.84, a Função de PRÓ-DIRETOR PRÔ-DIRETORIA DE PESQUISA E PÔS-GRADUAÇÃO (PPG) (DA Escola Federal \overline{DA} đe Engenharia de Itajubá.

FREDMARCK GONÇALVES LEÃO

PORTARIA NO 102 DE 16 DE ABRIL DE 1984.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com o Processo nº 23088.000727 - 0 -

Demitir, a pedido do Empregado, a partir de 16.04.1984 (dezes seis de abril de mil novecentos e oitenta e quatro), a Servidora CLAUDIA REZENDE SOARES, pertencente à Categoria Funcional de Datilógrafo, Classe: A, Código: LT-SA-802.1, Referência: NM-9, da Tabela Permanente da Escola Federal de Engenharia de Itajubá.

> FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA Diretor em exercício

COLÉGIO PEDRO II

Divisão de Pessoal

PORTARIAS DE 18 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR DA DIVISÃO DO PESSOAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a decisão judicial exarada na Reclamação Trabalhista nº 2.682.559/81 - MEC, resolve : Nº 33 - Declarar Nula a Portaria nº 37, de 20 de julho de 1983, pu blicada no Diario Oficial de 28 de julho de 1983, que concedeu ascen-são funcional,para o emprego de Técnico em Assuntos Culturais, código LT.NS-928, classe "A", referência NS-02, da Tabela Permanente deste Co légio, a Dalva da Mota Chaves.

O DIRETOR DA DIVISÃO DO PESSOAL DO COLEGIO PEDRO II, usando da competência que lhe foi atribuída pelo § 1º do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, resolve proceder a ascensão fun cional para o emprego de Técnico em Assuntos Culturais, código LT.NS. 928, da Tabela Permanente deste Colégio, tendo em vista a decisão judicial exarada na Reclamação Trabalhista nº 2.682.559/81 - MEC. I - para a classe "A", referência NS-08

II- com efeitos financeiros a partir de 28 de julho de 1983 a) Dalva da Mota Chaves, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT.SA-801, classe "S", referência NM-32, em vaga decorrente da Progressão Funcional de Ramon Pinheiro Martins,

IVONE SOBRINHO LEITÃO

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUARIO

PORTARIAS DE 18 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR-GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÔNO MO DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da delegação de competencia institu da pela Portaria Ministerial nº 350 de 28 de maio de 1980, publicada no Diário Ofīcial de 02 de junho de 1980, e tendo em vista o que consta do Processo número 23035.001564/84-1, RESOLVE:

Nº 156, de 18/04/84 - Declarar, obrigatoriedade de residência, no Imovel proprio na cional (PN Nº 05), localizado na area fisica da Escola Agrotecnica Federal de Muzam binho-MG, subordinada a esta Coordenação, enquanto subsistirem os motivos que deter minam a necessidade de residência obrigatória no interesse da administração, ao fum

- ELSON AUGUSTO DE QUEIROZ

Nº 157, de 18/04/84 - Declarar, obrigatoriedade de residência, no Imóvel próprio na cional (PN Nº 07), localizado na área física da Escola Agrotécnica Federal de Barba

cena-MG, subordinada a esta Coordenação, enquanto subsistirem os motivos que deter minam a necessidade de residência obrigatória no interesse da administração, ao fun cionário:

- AMARÍLIO AUGUSTO DE PAULA

OSCAR LAMOUNIER GODOFREDO JUNIOR

SEXTA-FEIRA, 27 ABR 1984

CENTRO NACIONAL DE EDUCAÇÃO ESPECIAL

DIREÇÃO GERAL

Portaria nº 34 de 15 de março de 1984

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial,

no uso de suas atribuições,R E S O L V E: Tornar sem efeito, a designação de MARTA

CELIA VASCONCELLOS PUCU, baixada pela Portaria nº3 de 6 de Janeiro de 1984, publica da no D.O.U. de 18.01.84, Seção II.

HELENA RANDEIRA DE FIGUEIREDO

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 1984

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial ,

no uso de suas atribuições,R E S O L V E: dispensar LAURA SALIM SAKER da função de N9 35 Chefe da Divisão Pedagógica do Instituto Nacional de Educação de Surdos.

Nº 36 - designar LIA MARQUES JORDÃO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe D, Ref. 3, Matrícula 2.182.619 para exercer a função de Chefe da Divisão Pedagogica do Instituto Nacional de Educação de Surdos, Codigo DAI.112.3,integrante do Grupo DAI 110,nos termos e de acordo com o disposto no Anexo I do Decreto n979.166 de 25.01.1977, em substituição a LAURA SALIM SAKER. TI - Tornar sem efeito, a partir da publicação desta, a Portaria nº24 de 21 de março de 1983, publicada no BP nº06 de 30 de março

A .. HELENA BANDEIRA DE FIGUEIREDO PORTARIAS DE 10 DE ABRIL DE 1984

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial ,

no uso de suas atribuições,R E S O L V E: designar; MARIA HELENA FRITZ, ocupante cargo de Datilografo, Codigo SA-802, Classe Especial, Ref. 23, Matricula nº2.102.981, do Quadro Permanente deste Centro, para nos termos do disposto no item 5,alínea b da Instrução Normativa DASP nº46 de 19 de agosto de 1975, exercer a função de Che fe de Gabinete da Direção Geral do CENESP, Codigo DAT-NS-111.3, integrante do Grupo DAI-110,em caráter provisório,enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrante da lotação da Categoria Funcional de Técnico em Comunicação Social,correlata com a referida função,de acordo com o Decreto nº 79.166 de 27 de Janeiro de 1977, que implantou o Grupo DAI neste Centro.

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial no uso de suas atribuições e o que confere o artº3º parágrafo Único do Regimento Interno, baixado com a Portaria Ministerial nº696 de 15 de dezembro de 1981, RESOLVE:

designar, LUIZA DE SIQUEIRA AFFONSO, para exercer a função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Centro Nacional de Educação Especial,Código LT-DAS-101.1,constante da Tabela Permanente deste Centro, a

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial , no uso de suas atribuições,R E S O L V E: designar MARIA DAS GRAÇAS MURAD FERREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo Codigo SA-801, Classe B, Ref. 24 da Ta bela Permanente deste Centro, para, nos termos do disposto na Instrução Normativa - DASP nº46 de 19 de agosto de 1975, exercer a função de ASSISTENTE da Direção Geral do CENESP, Codigo DAI-NS-111.2, em caráter provisorio, por insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida função, de acordo com o dis -

posto no Decreto nº79.166 de 27 de Janeiro de 1977, que implantou o Grupo DAI nes-

designar JOSE JERONYMO TOURINHO FERREIRA, ocupante do cargo de Técnico de Administração, Código NS-923, Classe C, Ref. 17, Matrí cula nº2.183.356, do Quadro Permanente do MEC, em exercício neste Centro, para nos termos do disposto no item 5, alínea b da Instrução Normativa DASP 46 de 19 de agosto de 1975, para exercer a função de Assistente do Diretor do Instituto Nacional de Assistente do Carro Natural de Carro Natural nal de Educação de Surdos, Código DAI-NS-111.3, integrante do Grupo DAI-110, em cará ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrante da lotação da Categoria Funcional de Tecnico em Assuntos Edu cacionais,correlata com a referida função,de acordo com o disposto no Decreto nº 79.166 de 27 de Janeiro de 1977,que implantou o Grupo DAI neste Centro.

O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial, no uso de suas atribuições, e o que lhe confere o artº3º paragrafo Unico do Regimen to Interno baixado com a Portaria Ministerial nº696 de 15 de dezembro de 1981. RESOLVE:

Nº 44 - dispensar.LUIZA DE SIQUEIRA AFFONSO, da função de Chefe de Gabinete da Direção Geral deste Centro, Código DAI-NS-111.3 (LT), constante da Tabela permanente do CENESP, de que trata o Decreto nº77.676 de 24 de maio de 1976, por ter sido designada para exercer outra função.

NY 45 - dispensar, JOSÉ JERONYMO TOURINHO FERREIRA, da função de ASSITENTE da Direção-Geral deste Centro, Código DAI-NS-111.2, constante da Tabela Permanente do CENESP, de que trata o Decreto nº77.676 de 24 de maio de 1976, por ter sido designado para exercer outra função.

Nº 46 - dispensar, MARIA HELENA FRITZ, da função de A ssistente do Diretor do Instituto Nacional de Educação de Surdos, Código DAI-NS - 111.3, constante da Tabela Permanente do CENESP, de que trata o Decreto nº77.676 de 24 de maio de 1976, por ter sido designada para exercer outra função. HELENA BANDEIRA DE FIGUEIREDO

Portaria nº 51 de 16 de abril de 1984 O Diretor Geral do Centro Nacional de Educação Especial, no uso de suas atribuições,R E S O L V E:

dispensar a partir desta data,EDISON RIBEI
RO LEMOS Técnico em Assuntos Educacionais,Classe C,Ref.NS.18,matrícula 1.982.688 do
Quadro Permanente deste Centro,da função de Assistente da Coordenação da Educação dos Deficientes da Visão, Código DAI-112.3.

HELENA BANDEIRA DE FIGUEIREDO

Preço: Cr\$ 3.800,00 cada

•

Divisão de Pessoal

Portaria nº 25 de 1 de março de 1984

O Diretor da Divisão de Pessoal do Centro Nacional de Educação Especial, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no item 2 - (dois) e subitem da Instrução Normativa DASP nº156 de 14 de Fevereiro de 1984, R E S O L V E:

promover, na forma dos Anexos IeII desta Portaria o posicionamento dos ocupantes de cargos e empregos das Categorias Funcionais de MOTORISTA OFICIAL e ACENTE DE PORTARIA, do Grupo de Serviços de Transporte Oficial e Portaria, com efeitos financeiros a partir de 9 de Dezembro de 1983.

ANEXO I

Categoria	Funcional: MOTORISTA	OFICIAL-TP-1201
DO QUADRO PERMANENTE:	DA:	PARA:
	CLASSE/REFER.	CLASSE/REFERÊNCIA
1- HAMILTON DE UZEDA LUNA	ESP/18	B/22
2- VALMOR DOS SANTOS	B/13	в/17
3- JOSÉ DE OLIVEIRA	B/13	в/17
DA TABELA PERMANENTE:		
1- KLEUZNER MONTEIRO DO NAS	SCIMENTO-B/13	B/17
	ANEXO II	
Categoria	a Funcional: AGENTE DE	PORTARIA-TP-1202
DO OUADRO PERMANENTE:	DA:	PARA:

Categoría DO QUADRO PERMANENTE: 1- JONAS DE SÓUZA LOBO 2-ALFREDO GOMES DE JESUS 3-ALMIR FERREIRA 4-ANIBAL CORREA DE ALMEIDA 5-ANTONIO RODRIGUES DA SILVA 6-EDERVAL DALTRO PINTO 7-CERALDO LIMA FREITAS 8-JOSË OLÍCIO GREGORIO 9-MANOEL NEVES DA SILVA 10-MERENILIO LOPES DA SILVA 11-ODILIO LEIRAS 12-ROSA LUCINDA DE OLIVEIRA 13-UBIRAJARA RIBEIRO DA SILVA 14-ALCINO DE CARVALHO 15-ANTONIO FERNANDES DOS SANTO 16-ELIZABETH DA CUNHA STAEL 17-HERMENEGILDO CARDOSO 18-JOSË AMANCIO AMORIM 19-JOSEIR ISMERIO DE OLIVEIRA 20-MARIA SALES DA SILVA 21-MESSIAS BATISTA DE SOUZA 22-NAIR DA SILVA 22-NAIR DA SILVA 23-OBEDE FERREIRA SALDANHA 24-ODILON BEZERRA 25-WILSON DOMINGOS DA SILVA 26-HELTOR ALVES DE BRITO 27-WALDIR DINIZ BELIOTTI 28-PAULO CEBRIAN 29-GILBERTO DA SILVA RAMOS 30-ARNALDO LOPES ESTRELA FILHO 31-AGENOR CORDOVIL 32-FRANCISCO JOSË DO CANTO 33-NEWION DE CASTRO 34-COSME DE SOUZA AZEVEDO 35-EDGAR CORREIA MEDEIROS 36-FRANCISCO TELLES DOS SANTOS 37-ALUISIO CARNEIRO DE BARROS	Funcional: AGENTE DE	PORTARIA-TP-1202	
	CLASSE/REFER.	CLASSE/REFER.	
1- JONAS DE SÓUZA LOBO	ESP/13	R/17	•
-,	,	2, 1,	
2-ALFREDO GOMES DE JESUS	B/6	*	B/10
3-ALMIR FERREIRA	в/6		B/10
4-ANIBAL CORREA DE ALMEIDA	в/6	÷	B/10
5-ANTONIO RODRIGUES DA SILVA	в/6		B/10
6-EDERVAL DALTRO PINTO	B/6		B/10
7-GERALDO LIMA FREITAS	в/6		B/10
8-JOSÉ OLÍCIO GREGORIO	в/6		B/10
9-MANOEL NEVES DA SILVA	· B/6		ь/10
10-MERENILIO LOPES DA SILVA	в/6		B/10
11-ODILIO LEIRAS	В/6		B/10
12-ROSA LUCINDA DE OLIVEIRA	в/6		B/10
13-UBIRAJARA RIBEIRO DA SILVA	в/6		B/10
14-ALCINO DE CARVALHO	в/6		B/10
15-ANTONIO FERNANDES DOS SANTO	OS B/7		B/11
16-ELIZABETH DA CUNHA STAEL	в/7		B/11
17-HERMENEGILDO CARDOSO	в/7		B/11
18-JOSÉ AMANCIO AMORIM	B/7		B/11
19-JOSEIR ISMERIO DE OLIVEIRA	• В/7		B/11
20-MARIA SALES DA SILVA	В/7		B/11
21-MESSIAS BATISTA DE SOUZA	В/7		B/11
22-NAIR DA SILVA	В/7		B/11
23-OBEDE FERREIRA SALDANHA	В/7		B/11
24-ODILON BEZERRA	в/7		B/11
25-WILSON DOMINGOS DA SILVA	в/7		B/11
26-HEITOR ALVES DE BRITO	в/8		B/12
27-WALDIR DINIZ BELLOTTI	в/8		B/12
28-PAULO CEBRIAN	A/5		A/9
29-GILBERTO DA SILVA RAMOS	A/5		A/9
30-ARNALDO LOPES ESTRELA FILHO	D A/3		A/7
31-AGENOR CORDOVIL	A/2		A/6
32-FRANCISCO JOSÉ DO CANTO	A/2		A/6
33-NEWTON DE CASTRO	A/2		A/6
34-COSME DE SOUZA AZEVEDO	A/1		A/5
35-EDGAR CORREIA MEDEIROS	A/1		A/5
36-FRANCISCO TELLES DOS SANTOS	A/1		A/5
37-ALUISIO CARNEIRO DE BARROS	A/1		A/5

WALDIR SANTOS NUNES

Portaria nº 33 de 15 de março de 1984 O Diretor da Divisão de Pessoal do Centro Nacional de Educação Especial, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que cons ta do Processo nº 234.741/81,

RESOLVE:

Considerar classificada e enquadrada na antiga Classe D, atual B,com efeito retroativo a 31.10.1974, HAIDEE PASCHOAL DE ESPIRITO SANTO, Agente Administrativo, Código SA 801, cujo enquadramento e Classificação publicados no D.O.U. -Suplemento- de 16 de setembro de 1976, se deu na antiga Classe C, considerando-a como, em 31.10.74, ocupante do Cargo de Armazenista 8-A,o que foi pelo Processo acima referido modificado para reconhecer e considerar como 10-B o Cargo de que ocupante em 31.10.74.

Posicionar e considerar a Servidora em causa na Classe C,Ref.NM 26,em consequência da alteração explicitada no item anterior , dos aumentos por mérito e/ou das progressões obtidas até 31.07.83,sem prejuizo do direito adquirido e dos efeitos financeiros resultantes das alterações constantes desta Portaria.

WALDIR SANTOS NUNES

PORTARIAS DE 16 DE ABRIL DE 1984
O Diretor da Divisão de Pessoal do Centro Nacional de Educação Especial, no uso de suas atribuições,
R E S O L V E:

Nº 49 - tornar sem efeito a Portaria nº 26 de 1º de Março de 1984, publicada no Diário Oficial de 20/3/84, para prevalecer a de nº 48 de 12 de abril de 1984, publicada no Boletim de Pessoal nº07 de 16 de abril de 1984.

Nº 50 - tornar sem efeito a Portaria nº125 de 14 de dezembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/01/84, para prevalecer a de nº25 de 1º de março de 1984.

WALDIR SANTOS NUNES

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1982

	E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO ATOS DO PODER EXECUTIVO .							
Vol.	Divulgação nº	Leis de:	Vol.	Divulgação nº	Decretos de:			
1	1.382	jan./mar.	II	1.383	jan./mar.			
111	1.384	abr./jun.	IV	1.385	abr./jun.			
V	1.394	jul./set.	VI	1.395	jul./set.			
VII	1.396	out./dez.	VIII	1.397	out./dez.			
	Preço: Cr\$ 650,00 cada							
	Assinatura	de 1982 (Oito V	olumes)	- Cr\$ 11	.000,00			
	ANO DE 1983							
	OS DO PODER LE			+#00 DO BODED	CVCOLTELO			
E ATOS LEG	GISLATIVOS DO F	ODER EXECUTIVO		ATOS DO PODER	EXECUTIVO			
Vol.	Divulgação nº	Leis de:	Vol.	Divulgação nº	Decretos de:			
I	1.399	jan./mar.	11	1.400	jan./mar.			
III	1.401	abr./iun.	IV	1.402	abr./jun.			
V	1.406	jul./set.	VI	1.407	jul./set.			
VII	1.408	out./dez.	VIII	1.409	out./dez.			

Assinatura de 1983 (Oito Volumes) — Cr\$ 20.400,00

Preço: Cr\$ 1,300,00 cada

PORTARIA CDC/Nº 124,-DE 26 DE NOVEMBRO DE 1982

Dispõe sobre a exigência de Projeto de Viabilidade à realização de Exposições, Salões e Feiras de Amostras

Divulgação nº 1.392

Cr\$ 250,00

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRĪCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

NO 264 - conceder aposentadoria a dois funcionários do Quadro Perma nente deste Ministerio, constantes da relação anexa à presente porta

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 264, de 25 de abril de 1984

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO I EGAL
	QUADRO PERMANENTE		
01-ANIONIO FERREIRA SARAIVA 2.247.822	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "C" , referência NM-29	104.632/83	Artigos 176, item III e 178, item I, letra b, da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Iei no 6.481/77
02-DURVAL DOS SANTOS CLEMENTE 1.197.782	Engenheiro, código NS-916 Classe Especial, referên cia NS-24	107.333/83	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 184, item II, da Lei 1.711/52 em comformidade com a IN/DASP nº 107/79 e artigo 5º, do Decreto-lei nº 1.709/79 e artigo 7º do Decreto-lei 1.820/80.

Nº 265 - conceder aposentadoria de acordo com os argigos 101, NY 265 - Conceder aposentadoria de acordo com os argigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, item I da Lei 1.711/52 e IN/DASP nº 107/79, observado o teto previsto no artigo 102, parágrafo 2º, da Constituição Federal, a CARMEN LIA NEVES DOS SANTOS, matrícula 1.195.437, no cargo de Agente de Mecanização de Apoio, código NM-1043, classe "B", referência NM-22, com as vantagens da classe "C", referência NM-28. (Processo nº 24000:000501/84).

Nº 266 - conceder aposentadoria, de acordo com os argigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal a OSWALDO ŒRALDINO DE SALLES, matrícula nº 2.382.269, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "B", referência NM-22, do Quadro Permanente des te Ministério. (Processo MTb-108.338/83).

NORMAN VENITES KOMEL

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 25 DE ABRIL DE 1984

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto rúmero 83 840, de $1\overline{4}$ de agosto de 1 979, resolve:

Nº 543 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, item II, letra "a", da Lei número 1 711, de combinado com o artigo 178, de combinado combinado combinado combinado combinado combinado comb

28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, a:

01 - JOSÉ MARTINS DOS SANTOS, matrícula número 067-1 829 437, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "A", referência NM-16, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 24-12/286/84);e

02 - RAIMUNDO MOURA DA SILVA, matrícula número 067-2 026 919, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 10-11/198/84).

Nº 544 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a" e artigo 180, item I da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pelas Leis números 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 04 de dezembro de 1 977 e 6 732, de 05 de dezembr bro de 1 979, aROSANIRA FURTADO DE LIMA, matrícula número 067-2 215 550, no cargo de Enfermeiro, código NS-904, classe "B", referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe as vantagens atribuídas à função de Chefe da Seção de Enfermagem do Hospital de Aeronáutica de Belém, código DAI-ll1.2, e incorporação da gratificação de Nivel Superior, de que trata o artigo 59, parágrafo 19 do Decreto-lei número 1 709, de 31 de outubro de 1 979 e artigo 79 do Decreto-lei número 1 820, de 11 de dezembro de 1 980 (Processo número 10-03/008/84).

Nº 545 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo NY 545 - Declarar aposentado, complisoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com o artigo 178, item II e 187, da Lei número 1711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, a partir de 17 de março de 1 984, RAIMUNDO ALBUQUERQUE DAS CHAGAS, matrícula número 067-1 609 902, no cargo da classe de Artifice, código ART-707, referência NM-11, da Categoria Funcional de Artifice de Aeronáutica, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 15-15/248/84).

Nº 546 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo Nº 546 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item I, letra "a", e 187 da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela 'Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, consoante o contido no artigo 165, item XX, da Constituição, na redação dada pela Emenda Constitucional número 18, de 30 de junho de 1 981, a partir de 25 de dezembro de 1 983, AFFONSO GIANNICO FILHO, matrícula número 067-1 977 917, no cargo de Professor de Ensino do 29 Grau, classa "D", referência 3, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação da Gratificação de Regência de Turma, artigo 10, do Decreto-lei número 87 572, de 20 de setembro de 1 982, Diário Oficial de 21 de setembro de 1 982, Seção I, página número 17 681 (Processo número 04-16/168/84).

Nº 548 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, consoante o contido no artigo 165, item XX, da Constituição, na redação dada pela Emenda Constitucional número 18, de 30 de junho de 1 981, publicada no Diário Oficial da União, Seção 'I, de 09 de julho de 1 981, a OBEMOR PINTO DAMASCENO, matrícula número 067 - 1 206 021, no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Adiunto, referência 03, do Quadro Permanente deste Ministé -Professor Adjunto, referência 03, do Quadro Permanente deste Ministério, assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade, de
acordo com a Portaria número 514/GM3, de 06 de maio de 1 983, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, de 11 de maio de 1 983, da van
tagem prevista no artigo 34, inciso III, e artigo 36, da Lei número ...
6 249, de 08 de outubro de 1 975 (Processo número 06-02/533/84).

Nº 551 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III,combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1 711, de 28 de outubro' de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro ' de 1 977, IVANY PAIXÃO SILVA, matrícula número 067-2 255 994, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 60-31/266/84).

Nº 552 — Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, consoante o contido no artigo 165, item XX, da Constituição, na redação dada pela Emenda Constitucional número 18 de 30 de junho de 1 981, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, de 09 de de julho de 1 981, a RUBENS MONTEIRO LAMPARELLI, matrícula número 067-2 202 886, no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Professor Assistente, referência 04, do Quadro Permanente deste Ministério, com os proventos acrescidos de 2/5 (dois quintos) da Gratificação de Dedicação Exclusiva de que trata o artigo 29, parágrafo único letra "a", do Decreto-lei número 1 969, de 25 de novembro de 1 982, e da vantagem prevista no artigo 34, inciso III e artigo 36, da Lei número 6 249, de 08 de outubro de 1 975, de acordo com a Portaria número 514/GM3, de 06 de maio de 1 983, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, de 11 de maio de 1 983 (Processo número 06-02/2453/83).

NO 553 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, Nº 553 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 1/6, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977 e artigo 184, item II, da referida Lei número..... 1 711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6 701, de 24 'de outubro de 1 979 e parágrafo 2º do artigo 10², da Constituição, a ELZA DE SOUZA TEIXEIRA, matrícula número 067-1 828 740, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 24-11/304/83).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, tendo em vista o pronunciamento do Órgão de Saú de da Aeronáutica, resolve:

Nº 547 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado 'com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, LAUDELINO DE MELO, matricula número 067 - 1 760 766, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-05, do Quadro Permanente deste Ministério '(Processo número 20-13/302/84) (Processo número 20-13/302/84).

Nº 549 - Aposentar de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item II, da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, LUIZ LEMOS, matrícula número 067 - 1 644 777, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Qua - dro Permanente deste Ministário (Processo púmero 20-01/2710/83) dro Permanente deste Ministério (Processo número 30-01/2719/83).

N9 550 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1 711, de 28 de outubro' de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro ' (Processo número 07-12/312/84).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 554 - Designar o Cel Av R/R ILAE MAIA PFALTZGRAFF para Membro Efeti vo do Plenário da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Inter DÉLIO JARDIM DE MATTOS

> DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 090

Em 24 Abr 84

Proc 35-23/R-051/84 - 1S Q AT ELN ANTONIO VIANNA VELLOSO, solicitando tricula no Curso de Medicina Aeroespacial do Centro de Instrução Especializada Aeronautica. "INDEFERIDO, face parecer do COMGEP."

RELAÇÃO Nº 091

Em 24 Abr 84

Proc 43-11/R-004/84 - JOSÉ MARIA BRANDÃO - 3S Q AT MET, solicitando reengajamento em última instância. "INDEFERIDO de acordo com o parecer do COMGEP.

RELAÇÃO Nº 092

Em 25 Abr 84

TLX-186/DSP/180484 - Autorizando o afastamento do País, com destino à Itá lia, nos períodos indicados, dos servidores abaixo relacionados, pertencentes EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, rendo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa. 1 - de 04 a 20 de maio de 1 984

GISEL PEREIRA CALDAS

2 - de 30 de abril a 27 de maio de 1 984

CARLOS ALBERTO FELICIO SILVA DE OLIVEIRA

TLX-187/DSP/200484 - Retificando o meu despacho de 16 de março do corrente ano, publicado em 27 seguinte, para declarar que o afastamento do País autorizado a JOÃO COSTA JUNIOR, servidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vin culada a este Ministério, deverá ser considerado no período de 19 a 27 de maio de 1 984, e não como se fez constar, permanecendo inalterados os demais itens do referi do despacho.

Proc 00-01/1335/84 - Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália, no período de 30 de maio de 1 984 a 29 de maio de 1 985, de NELSON BARBOSA, ser vidor da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

Subdiretoria do Pessoal Civil

PORTARIA Nº 268/COMGEP, DE 16 DE ABRIL DE 1984

O COMANDANTE GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 54/GMl, de 15 de maio de 1975 e tendo em vista o que consta do Processo M.Aer. nº 4401/414/84, RESOLVE,

Designar NILTON DOMINGOS DE SOUZA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801.S, Referência NM-31, para exercer a função de Chefe da Seção de Proventos Militares, código DAT-111.2 (NS) da Diretoria de Intendência, em virtude da aposentadoria de seu titular Isa Maria Gaudêncio. ria Gaudêncio.

Ten Brig do Ar - SAULO DE MATTOS MACEDO

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Portaria nº 146 DE 26 DE ABRIL DE 1984

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministé rio da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^{ϱ} 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria a funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes na relação anexa.

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

Relação das Aposentadorias concedidas p/ Portaria nº146/84 do Ministério da Saúde

FUNDAMENTO LEGAL NEME MATRÍCULA E PE CESSO CARGO E CLASSE Agente de Portaria, Classe "B". Artigos 101, item III, pará-

(RJ) 1.095.068 25.000-2793/84

Código TP-1202, Referência NM-10, com proventos da Refe

grafo único e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

Continuação das Aposentadorias concedidas p/ Portaria nº146/84 do Ministério da Saúde CARGO E CLASSE

O2-MARIA CÉLIA SCHETTINI (RJ) 2.033.405 20/15386/83

NOTE MATRÍCULA E PROCESSO

O3-LUCILLA REBUZZI GEMBA-

(RJ) 1.161.120

25.001-1066/84

Agente de Portaria, Classe"B". Código TP-1202, Referência NM-07, com proventos da Refe rência NM-17, da Classe "C".

Agente Administrativo,Classe Especial, Código SA-801, Referência NM-31, mais 20% do ar

O4-NORVELINA NASCIMENTO MACHADO (RJ) 1.937.770 25.406-382/84 tigo 184, item II.

O5-ARACY MOURA (RJ) 1.887,313 25.001-1065/84

O6-PHILOMENA PULITINI HEN-RIQUES (RJ) 2.267.995 25.404-432/84

O7-AGUINALDO DO NASCIMENTO BARBOSA (RJ) 1.881.977 25,001-2049/84

O8-JOB JOSÉ DE OLIVEIRA (RJ) 1,676,463 25.403-185/84

09-GERALDO PEREIRA (RJ) 1.221.459 25.406-464/84

10-JOÃO JOSÉ DA FONTE PA-TRÍCIO (RJ) 1.673.299 25.406-657/84

tigo 184, item II.

Agente de Vigilância, Classe Especial, Código NM-1045, Refe rência NM-24, mais 20% do ar-

Enfermeiro, Classe "B", Codigo NS-904, Referência NS-16, com proventos da Referência NS-21, da Classe "C", mais o percen tual da Gratificação de Nível Superior.

Assistente Social, Classe "B", Código NS-930, Referência NS-10, com proventos da Refe rência NS-19, da Classe Espe cial, mais o percentual da Gratificação de Nível Superi

or.

Técnico de Laboratório, Classe "C", Código NM-1005, Refe rência NM-25, com proventos da Referência NM-30, da Clas se Especial.

Agente de Portaria, Classe"B", Código TP-1201, Referência NM-10, com proventos da Refe rência NM-20, da Classe "C".

Agente de Vigilância, Classe Especial, Código NM-1045, Referência NM-24, mais 20% do artigo 184, item II.

Enfermeiro, Classe "C", Código NS-904, Referência NS-19, com proventos da Referência NS-24, da Classe Especial , mais o percentual da Gratifi cação de Nível Superior.

Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constitui ção. Artigos 101, item III, pará grafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição

FUNDAMENTO LEGAL

Artigos 101, item III, pará-

grafo único e 102.item I .

alínea "a" da Constituição

Federal, com as vantagens

do artigo 184, item I, da

Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constitui ção. Artigos 101, item III, pará

grafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constitui ção.

Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o para grafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I ... alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o pará grafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

Artigos 101, item III e 102 item I, alínea "a" da Con<u>s</u> tituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Cons tituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição.

Artigos 101, item III e 102, item I, alinea "a" Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item II, da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artigo 102,

Artigos 101, item III 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184,item I, da Lei 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.

OI-LAURICÉA MENDONÇA RAMOS

rência NM-20, da Classe "C".

2344 SEÇÃO	II	DIÁRIO	OFICIAL	S	SEXTA-FE	ZIRA, 27 ABR 1984
Continuação das Aposentador	rias concedidas p/ Portaria : CARCO E CLASSE	146 /84 do Ministério da Saúde	NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	NO DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
11- ANEIMIRIA MARIA DAS DO- RES (RJ) 1.520.213 25.0013279/84 12-BENEVENUTO FERNANDES (RJ) 1.676.916 25.000-468/84	Auxiliar de Enfermagem, Clase Especial, Código NM-1001 Referência NM-31, mais o poentual da Gratificação Raios-X. Auxiliar Operacional de Seviços Diversos, Classe "C" Código NM-1006, Referênce	Artigos 101, item III, pará- grafo único e 102, item I , er alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 34, da Lei nº 4.345/64, com a redação da da pela Lei nº 6.786/80. Artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Cons		Administrativo, codigo DAI-111.1, (M-1), com os proventos correspondentes a classe" Bref.NM-22, da Categoria Funcionalde idêntica denominação, observando-se o disposto no § 29 do art.102 da Emenda Constitucional no \$1/69	+	as vantagens do art 184, îtem I, da Lei nº 1.711/52.
	NM-19, mais o percentual Gratificação de Raios-X.	da vantagens do artigo 34, da Lei nº 4.345/64, com a re- dação dada pela Lei nº 6.786/80.	02- HORTËNCIA BARROS PACHECO 1.127.077 (RJ)	Agente Administra tivo,classe "S", co digo SA-801, ref. NM-31	839/84 SUCAM/RJ	Artigo 101, Item III, paragrafo unico, con binado com o art. 102 Item I, letra"a" da Emenda Constituciona
SUPERIN	TENDÊNCIA DE CA DE SAUDE PÚBLICA	MPANHAS	03- MARIA DE LOURDES TENÓRIO			nº 1, de 17/10/69
	Departamento do Pesso		CAVALCANTE 1.844.701 (AL)	Agente de Portaria	291/84	
PORT	ARIAS DE 23 DE ABRIL DE		.,,	classe "B" codigo TP-1202,ref. NM-11	SUCAM/AL	Artigo 101, item III, paragrafo unico, com
O SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPAN de acôrdo com o disposto na		DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA no uso de suas atribuições e embro de 1983 e no Item 2 da				binado com o art.102 item I, letra"a" da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17 de outubro de 1969
Nº 142 - Ali FILIO, ocupante do emprego ferência NM-05, da Tabela I Pernambuco, constante da re liário Oficial de 02 de mai	terar o posicionamento do se de Agente de Portaria, clas Permanente da SUCAM, com exe elação anexa a Portaria nº 7	rvidor JOÃO AVANILSON PEREIRA se "A", côdigo LT.TP.1202, re rcicio na Diretoria Regional de 2, de 28.02.84, publicada no	04 - ODETE COSTA SELLES 1.844.479 (MG)	Agente de Portaria, classe "B", código TP-1202, ref.NM-12		Artigo 101, item III, parágrafo único, com binado com o art. 102 item I, letra"a" da Emenda Constitucio nal nº 1, de 17 de outubro de 1969
		D DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPE	05 - ALEXANDRINO DA SILVA OLIVEIRA	Técnico de Laborato rio, classe"B" (Labo	464/84 SUCAM/AM	Artigo 101, item III, combinado com o art
RINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE	SAODE POBLICA, no uso de s .62/83 e I.N. DASP nº 156/84	uas atribuições e tendo em vistã	1.711.953 (AM)	ratorista), codigo NM-1005,ref.NM-24,		102, item I,letrd'a" da Emenda Constitu-
Nº 143 - Dar Funcionais de Motorista Ofic 1202, do Quadro Penmanente d	novo posicionamento aos ser cial, código TP-1201 e de Ag lesta Superintendência, a par	ridores inativos das Categorias ente de Portaria, código TP- tir de 09 de dezembro/1983.		com os proventos correspondentes a classe"C",ref. NM- 29,da Categoria Fun cional de idéntica		cional nº 1, de 17 de outubro de 1969, com as vantagens do art. 184, Item I,da Lei nº 1.711/52
pessoal inativado apõs 31 de Catégoria Funcional: Motoris	outubro de 1974, data da ci	presente Portaria corresponde ao riação da lotação da SUCAM. Unid.		denominação, observando-se o disposto no § 2º do art. 102 da Emenda Constitucional nº 1/69		
Classe: "B" - Referência: NM	-22 <u>Matri</u>	cula Fed.	06 - FRANCISCO SENA FERREIRA	Agente Administrati	2.127/83	Artigo 101, item III,
intonio Aflordizio da Silva	2 211	. 874 SC	1.762.836 (BA)	vo,classe"C",codigo SA-801, ref. NM-27	SUCAM/BA	combinado com o art. 102, item I,letra"a"
ategoria Funcional: Agente						da Emenda Constitu- cional nº 1, de 17
lasse: "C" - Referência: NM		400	07 - JOSÉ VIRGINIO DE MELO			de outubro de 1969
xpedito Rodrigues Rocha Menesio de Melo	1 994 2 211		2.223.244 (PE)	Agente de Saúde Pû blica,classe"B" co digo SP-1702, ref.	607/84 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, combinado com o art. 102, item I, letra"a"
	ANISIO !	TEIXEIRA PINTO TELLES		NM-19, com os proven tos correspondentes		da Emenda Constitu- cional nº 1, de 17
PORTAR	IA NO 163, DE 24 DE ABR	L DE 1984	•	a classe"C",ref.NM- 25,da Categoria Fun		de outubro de 1969, com as vantagens do
TENDENCIA DE CAMPANHAS que lhe foi subdelegada	DE SAUDE PUBLICA-SUCAM a pela Portaria nº 603/i stado da Saude, publicad	ENTO DO PESSOAL DA SUPERIN no uso da competência ssb, de 17 de outubro de da no Diário Oficial de 19		cional de identica denominação, obser vando-se o disposto no % 2º do art.102 da Emenda Constitu cional nº 1/69		art. 184, item I,da Lei nº 1.711/52
e Extinção da Superinte	eder aposentadoria nos a endência de Campanhas de a relação anexa à presen	atuais Quadros Permanente e Saúde Pública, aos fu <u>n</u> ate Portaria.	08 - LADISLAU AUGUSTO DE SOUZA 1.829.926 (MG)	Agente de Saude Pu blica, classe"A",co digo SP-1702, ref.	11.510/83 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III, combinado com o art.
•	HĒLBIO	FERNANDES MORAES		NM-14,com os proven tos correspondentes	ľ	102, Item I,letra"a" da Emenda Constitu-
Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 163/84, do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM				a classe"B", ref. NM- 22, da Categoria Fun cional de identica denominação, obser vando-se o disposto no § 2º do art. 102		cional nº 1, de 17 de outubro de 1969, com as vantagens do art. 184, îtem I, da Lei nº 1.711/52
NOME E MATRICULA	CARGO E CLASSE Nº PR	DO FUNDAMENTO LEGAL	v	da Emenda Constitu- cional nº 1/69	}.	
I - QUADRO PERMANENTE DA SUE RINTENDENCIA DE CAMPANHA DE SAUDE PUBLICA	Agente Administra	423/84 Artigo 101, item III	09 - LEVY CORRÊA DAS CHAGAS 1.712.089 (RJ)	Artífice de Carpin- taria e Marcenaria, classe"ARTÍFICE",có digo ART-704, re£ NM-11	2.004/83 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III, combinado com o art. 102, item I, letra"a" da Emenda Constitu- cional nº 1, de 17 de outubro de 1969
1.844.646 (DF)	tivo, classe "A", MS codigo SA-801,ref NM-18, exercendo na condição de substituta a Fun ção de Secretário	/SUCAM/DA parágrafo único com binado com o art.102 fitem I,letra"a" da Emenda Constituio nal nº 1, de 17 de outubro de 1969,com	10 - MANOEL DE SOUZA OLIVEIRA 1.882.311 (RJ)	Motorista Oficial , classe"B",codigo TP- 1201,ref.NM-17 , com os proventos corres	1.080/84 SUCAM/RJ	Ar igo lùl, îtem III, cc sinado com o art. 10:, îtem I,letra"a" da Emenda Constitu-

SEXTA-FEIRA, 27 ABR	1984		DIÁRIO	O OFICIAL		SEÇÃO	O II2345
NOME Ł MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	Nº DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL	NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	Nº DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	pondentes a Classe "C",ref. NM-24, di Categoria Funciona de idêntica denom nação, observando se o disposto no 2º do art. 102 di Emenda Constitucio- nal nº 1/69	1 i. i. i. i. i. i. i. i. i. i. i. i. i.	cional nº 1, de 17 de outubro de 1969 , com as vantagens do art. 184, Îtem I, da Lei nº 1.711/52		NM-5,com os proven tos correspondentes a classe"B",ref.NM- 21,da Categoria Fun cional de idêntica denominação, obser vando-se o disposto no § 29 do art.102 da Emenda Constitu cional nº 1/69		
11 - OCTAVIANO JOSÉ VICENTE PESSOA 1.844.137 (MG)	Agente Administrati vo,classe"C",codigo SA-801,ref. NM-29	SUCAM/MG		II - QUADRO EM EXTINÇÃO DA SUP- RINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PÚBLICA	1		,
	cxercendo na condição de substituto a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, código DAI-111.3 (M), com os preventos correspondentes a classe "ESPECI AL", ref.NM-32, da Categoria Funcional de idêntica denominação observando-se o disposto no § 29 do ari 102 da Emenda Constitucuional no 1/69			01 - JOÃO PEDRO 1.652.436 (SP)	Agente de Saúde Pública, classe "B" (Agente Auxiliar de Saúde Pública), código NM-1002, ref. NM-11, com os proventos correspondentes a classe "C", ref. NM-20, da Categoria Funcional de idêntica denominação, observando-se o disposto no \$ 29 do art. 102 da Emenda Constitucional nº 1/69	207/84 SUCAM/SP	Artigo 101, item III combinado com o art 102, item I,letra" da Emenda Constitu c ional nº 1, de 1 de outubro de 1969 com as vantagens dart. 184, item I, d Lei nº 1.711/52
12 - OSWALDO DE OLIVEIRA 1.749.152 (RJ)	Agente de Saude Pu blica,classe"B",co	1.111/84 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III,	W 1882	Clonal nv 1709		
	digo SP-1702, ref. NM-19,com os provom tos correspondentes a classe"C",ref.NM- 25, da Categoria Fun cional de idêntica denominação, obser		combinado com o art. 102, item I, letra"a" da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969, com as vantagens do art. 184, item I, da		nistério ia e do Co	_	cio
	vando-se o disposto no § 29 do art. 102 da Emenda Constitu		Lei nº 1.711/52		AMENTO DO PA		·
13 - PEDRO ALCANTARA DE FARIAS 2.209.869 (RJ)	cional nº 1/69 Agente de Portaria, classe"C", côdigo TF-1202,ref.NM-17	857/84 SUCAM/RJ	Artigo 101, item III, combinado com o art. 102, item I,letra"a" da Emenda Constitu cional nº 1, de 17 de outubro de 1969		de dezembro de 19	ENTO DO PE s atribuiç 83, bem co	SSOAL DO MINIST <u>É</u> Ões e tendo em mo as normas est <u>a</u>
14 - PEDRO SILVEIRA MARTINS 1.677,344 (RS)	Motorista Oficial , classe"A", código TP-1201,ref.NM-16 , com os proventos correspondentes a classe"B",ref.NM-23	290/84 SUCAM/RS	Artigo 101, item III, combinado com o art. 102, item I,letra"a" da Emenda Constitu cional nº 1, de 17 de outubro de 1969,	1983, nas classes e referênc dos nas Categorias Funcionaí Agente de Portaria, código T	s de Motorista Of	nadas, os	inativos aposent <u>a</u>
	da Categoria Funcio nal de idêntica de nominação, observan		com as vantagens do art. 184, îtem I, da Lei nº 1.711/52	MOTORISTA OFICIAL I) Na Classe "B"	· .		Referência
.5 - ROMEU LUIZ DA SILVA 1.672.448 (RJ)	do-se o disposto no \$ 29 do art.102 da Emenda Constitucio-nal nº 1/69 Agente de Saúde Pū blica,classe"A", co digo SP-1702, ref. NM-13,com os proven tos correspondentes a classe"B", ref . NM-22,da Categoria Funcional de idêntica denominação, ob servando-se o disposto no \$ 29 do art. 102 da Emenda Constitucional da Emenda		IDEM	O1) ALBERICO DE SANTA RIT O2) ALVARO FERREIRA DE CA O3) MOACYR BAPTISTA PESSO O4) VIVALDO GERÔNIMO DOS O5) JOSÉ DE OLIVEIRA O6) CAMERINDO OLIVEIRA O7) JOÃO RAIMUNDO NETO O8) ORLANDO COLODETE O9) MARTINIANO CARDOSO DE 10) MIGUEL DE SOUZA 11) EMIDIO FERREIRA DA CO. 12) JOSÉ GOMES DA ROCHA 13) MANOEL ALVES DE JESUS 14) NESTOR LISBOA MONTEIRO	STRO A SANTOS MATTOS STA		NM-22 NM-22 NM-22 NM-21 NM-19 NM-19 NM-19 NM-18 NM-18 NM-17 NM-17
6 - SEVERINO CONSTANCIO DO RE GO 1.518.620 (MG)	Constitucional nº 1/69 Agente Administrativo,classe"C",codigo SA-801,ref.NM-27	912/84 SUCAM/MG	Artigo 101, item III, combinado com o arta 102, item I, letra a da Emenda Constitucional nº 1, de 17 de outubro de 1969	15) NILTON RODRIGUES PAUL 16) OTILDES ALVES 17) PEDRO BEZERRA AGENTE DE PORTARIA	INO		NM-17 NM-17 NM-17
7 - SEVERINO MACENA DE SOUZA 1.676.012 (PE)	Agente de Saúde Pública, classe"A", codigo SP-1702, ref. NM-13com os proventos correspondentes a classe"B", ref.NM-22, da Categoria Funcional de identica	860/84 SUCAM/PE	Artigo 101, item III, combinado com o art. 102, item I, letra"a" da Emenda Constitu cional nº 1, de 17 de outubro de 1969, com as vantagens do art. 184, item I, da	I) Na Classe "C" O1) ANTONIO LUIZ BARBOSA O2) JOSÉ JUVENAL O3) MANOEL MARMO DE MIRANI O4) NELSON BENEDITO DA SI			NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17
3 - VICTALINO SILVA 1.219.366 (RJ)	denominação, obser vando-se o disposto no § 29 do art.102 da Emenda Constitucional nº 1/69 Agente de Saúde Pûblica,classe"A",codigo SP-1702, ref.	878/84 SUCAM/RJ	Lei nº 1.711/52	O1) ADEVALDO LOPES O2) JORGE BERREDO DA COSTA O3) CLAUDEMIRO JOAQUIM LOR O4) JOSÉ RODRIGUES DOS SAR O5) MANOEL BATISTA DA COST	PES NTOS	<u>R</u> 4	nm-16 . nm-16 . nm-15 nm-15 nm-15 nm-15

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

INSTITUTO NACIONAL DE METRÒLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA NO 39, DE 09 DE ABRIL DE 1984

O Presidente do Instituto Nacional de Metrologia, Nor malização e Qualidade Industrial - INMETRO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º - Delegar competência a HUMBERTO BELTRAMINI , Técnico Especializado Nível Superior, posição VI D. para, nos impedi mentos legais e eventuais ou afastamentos ocasionais do Ordenador de despesas do INMETRO, praticar os seguintes atos, observado o limite de 250 (Duzentos e Cinquenta) MVR - Maior Valor de Referência.

I - autorizar despesas orçamentárias e outras, bem como a emissão das respectivas notas orçamentárias;
II - emitir cheques, ordens bancárias e assinar quais destinados a bancos e instituições financeiras;
III - autorizar pagamentos.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

WALTER DOS SANTOS

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

PORTARIAS DE 18 DE ABRIL DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158 nº 10, do Regimento Interno a provado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentissi mo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, resolve:

Nº 213 - Dispensar ANTONIO WANDERLEY CHAVES, da função de Assistente do Escritório de Fiscalização em Salvador, vinculado à Superintendên cia Regional de Alagoas, Código DAI-112.2, para o qual foi designado pela Portaria nº 43 de 13.01.84, publicada no DOU de 20.01.84.

Nº 214 - Designar HELOISA FERNANDES GUEDES DE MELLO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, para exercer a função de Che fe do Almoxarifado, da Divisão do Material do Departamento de Administração, Código DAI-111.2, em vaga decorrente da aposentadoria de ANTO NIO HELVECIO DE ANDRADE, conforme Portaria nº 596 de 16.11.83, publica da no DOU de 23.11.83.

Nº 215 - Conceder aposentadoria a MARIA ELISA DE OLIVEIRA E SILVA, ma trícula 1.855.567, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe C, Referência NM-29, do Quadro Permanente, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com os artigos 101, Item III, Parágrafo Unico, e 102, Ítem I, a línea "a", da Constituição Federal.

Nº 216 - Conceder aposentadoria a MARIA THEREZA MARTINS DE QUEIROZ, ma trícula 1.855.532, no cargo de Agente de Mecanização de Apoio, Código NM-1043, Classe C, Referência NM-29, do Quadro Permanente, com proven tos integrais, acrescidos da Gratificação Adicional por Tempo de Servīço, além das vantagens da Função Gratificada de Assistente da Divisão de Processamento de Dados do Departamento de Informática, Código DAI-112.2, de acordo com os artigos 101, ítem III, Parágrafo Único e 102, ítem I, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 180 ítem I, da Lei 1711/52, com a redação da Lei nº 6.732/79, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º da Constituição Federal.

Nº 217 - Conceder aposentadoria a GLAUCE MARTINS PILAR FAINI, matrícu la 1.906.676, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe S, Referência NM-32, do Quadro Permanente, com proventos integrais, a crescidos da Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, além das van tagens da Função Gratificada de Assistente do Gabinete da Presidência, Código DAI-112.3, de acordo com os artigos 101, item III, Parágrafo Onico e 102, item I, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 180, item I, da Lei 1711/52, com a redação da Lei 6732/79, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º da Constituição Federal.

Nº 218 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, îtem I, da Lei 1711, de 28 de outubro de 1952, do Quadro Permanente deste Instituto, a partir de 09 de agosto de 1982, a MARIO LUIZ LEMOS, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos de Açücar e Alcool, Código TAF 604, Classe A, Referência NS-05, matrícula 05553 (PA-886/82).

Nº 219 - Rescindir a partir de 19 de março de 1984, o contrato de tra balho da servidora MARIA LUIZA VILARDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17, da Tabe la Permanente.

CONFUCIO PAMPLONA

SEXTA-FEIRA, 27 ABR 1984

PORTARIA Nº 220, DE 18 DE ABRIL DE 1984

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos itens 1, 4, 5, 7 e 10 do art. 158 do Regimento Interno do Instituto do Açücar e do Álcool, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Senhor Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, e

CONSIDERANDO os Avisos nº 1.170 e 1.171, de 06 de dezembro de 1983, do Ministro de Estado da Secretaria de Planejamento ao Presidente do Instituto do Açúcar e do Álcool, reconhecendo a prioridade do Programa de Apoio à Agroindústria Sucro-Alcooleira, com vistas à contratação pelo Instituto do Açúcar e do Álcool, de empréstimo externo, em moeda, no valor de até US\$ 20.000.000,00, mediante garantia da União;

CONSIDERANDO a reprogramação financeira da conta Açúcar e Alcool, aprovada pelo Voto nº 232/83, do Conselho Monetário Nacional, em 05.07.83

RESOLVE:

Autorizar a contratação, pelo Instituto do Açúcar e do Álcool, de empréstimo externo, em moeda, até o valor-limite supra estabelecido pelos Avisos nº 1.170 e 1.171, de 06 de dezembro de 1983, do Ministro de Estado da Secretaria de Planejamento, e

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Diretor do Departamento Financeiro do Instituto do Açúcar e do Álcool, Sr. ORLANDO MIETTO, para assinar, em nome do Instituto do Açúcar e do Álcool, os contratos, emitir as Notas Promissórias, e firmar todos os demais documentos necessarios e relativos às operações de crédito externo indicadas abaixo, que contarão com a garantia da República Federativa do Brasil:

- I Contrato de Mútuo, no valor de US\$ 5.000.000,00 (cinco milhões de dólares norte-americanos), tendo como Mutuante o Bankers Trust Company, Nova York, Estados Unidos da América;
- II Contrato de Mútuo, no valor de US\$ 5.000.000,00 (cinco milhões de dólares norte-americanos), tendo como Mutuante The Fuji Bank, Limited, Nova York, Estados Unidos da América;
- III Contrato de Mútuo, no valor de US\$ 10.000.000,00 (dez milhões de dólares norte-americanos), tendo como Mutuante The Mitsui Bank, Limited, Nova York, Estados Unidos da América.

CONFUCIO PAMPLONA

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 579, DE 25 DE ABRIL DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve

Dispensar da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado, a partir de O1 de maio de 1984, por rescisão de contrato, o servidor EMA

NOEL INÁCIO CARNEIRO, do emprego de Motorista Oficial, Codigo LT-TP-1202, Classe "A", Referência NM-16, lotação do Departamento de Adminis

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

Ministério do Interior

SECRETARIA GERAL

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 76/GM, de 01.06.83, e ten do em vista o disposto no Decreto nº 74.142/74, autorizou o afastamento . do país do seguinte servidor:

- SYLVIO ROMERO DA COSTA MOREIRA, da CODEVASF, com destino à Hungria e Itália, no período de 23.06 a 14.07.84, inclusive trânsito, com ônus li mitado, nas condições previstas no Processo nº 28000/002980-84-31.

AUGUSTO CEZAR DE SÁ DA ROCHA MAIA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS

PORTARIA DE 23 DE ABRIL DE 1984

O Diretor Geral do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, us das atribuições que lhe confere o artigo 99, letra "i", do Decreto nº 73.159, de de novembro de 1973, publicado no Diário Oficial de 16 seguinte, e o que consta Processo nº 18.634/83 - DNOCS, RESOLVE:

Nº 555/DPE - admitir, sob o regime da legislação trabalhista, na Tabela Permanente desta Autarquia, CLÓRIA DE FATIMA ROCHA RAMALHO CAVALCANTI, habilitada em concurso público, para a Categoria Funcional de Engenheiro, LIT-916.A, referência NS-05, para ter exercício na 4a. Diretoria Regional, em Salvador - Ba, em vaga originária da apo sentadoria de HEITOR CASTELO BRANCO FILHO, ocorrida em 07.06,83.

Para candidatos habilitados em cidade diversa daquela em que estão sendo admitidos, conforme dispõe a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, é vedada qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos. contados da data de publicação do presente

movimentação no prazo de 03 (três) anos, contados da data de publicação do

A entrada em exercício do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta portaria.

JOSÉ OSVALDO PONTES

Diretoria de Pessoal

ATOS DO DIRETOR DE PESSOAL

O Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Obras Contra as secas, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria n $^\circ$ 1087/DPE, de 06 de novembro de 1979, do Diretor Geral deste Departamento, publicada no B.A. no 90, 08 seguinte, RESOLVE:

Nº 556/DPE - declarar vaga, a partir de 05,04,84, a função de Direção Intermediária de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do 5º Distrito de Engenharia Rural, em face da aposentadoria da sua titular ADA CAMISASCA, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.112.219, CIS 051.073, naquela data.

Nº 557/DPE — dispensar, a pedido, SEBASTIÃO ALVES DE SOUZA, Contador, LIT-924.B, ref. NS-16, CIS 119.515, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Escritu ração Contábil, código DAI-111.2, da Diretoria de Finanças, para a qual foi designado pela Portaria nº 1110/DPE, de 06.11.79, publicada no D.O. de 12 seguinte.

O Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 1087/DPE, de 06 de rovembro de 1979, do Diretor Geral deste Departamento, publicada no B.A. no 90, de 08 seguinte e o artigo 12 do Decreto no 72.912, de 10 de outubro de 1973, e, tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP no 46, de 19.08.75, publicada no Diário Oficial de 20.08.75,

01

Nº 558/DPE - designar MARIA CLEIDE BRASIL HOLANDA, Contadora, LIT-924,A, CIS 096.240, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Es crituração Contábil, código DAI-111.2, da Diretoria de Finanças, em caráter proviso rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos da lo tação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, 1042, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03

RONALDO SANTIAGO NUNES

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107,

ou no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE ABRIL DE 1984

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

Nº 556 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a JOÃO FERNANDES DA ROCHA, matrícula nº 1.767.649, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027.S, Referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29101.000474/84).

Nº 557 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a JORGE VARGAS, matrícula nº 2.132.061, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027.C, Referência NM-24, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 2000 003165/84) 29000.003165/84).

N9 558 --Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, tem III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a SYLVIA RAMOS MENDONÇA, matrícula nº 1.100.428, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.5, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.003334/84).

N9 559 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 19 da Lei n9 3.906, de 19 de junho de 1961, SEVERINO DALLAGNOL, matrícula nº 2.177.052, no cargo de Carteiro CT-203.12.B, do Quadro de Pessoal do ex-Departamen to dos Correios e Telégrafos (Processo MC nº 7.256/79).

Nº 560 - RESOLVE retificar a aposentadoria de JOSÉ ALVES DE PAIVA, Postalista CT-202.14.B, matrícula nº 1.173.342, constante da Porta ria Ministerial nº 725, de 12 de dezembro de 1969, publicada no Dia rio Oficial de 30 seguinte, para declarar que a mesma deve ser con siderada efetivada nos termos dos artigos 176, item II, e 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e de acordo com o dis posto no § 1º do artigo 177, da Constituição do Brasil de 1967 (Pro cesso MC no 29000.000145/84).

RESOLVE retificar a aposentadoria de EDWIRGES NATALLI, matrícula nº 1.805.531, constante da Portaria Ministerial nº 1.244, de 23 de novembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 30 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposen tada no nível 16.C da carreira de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1977, con forme Portaria Ministerial nº 1.294, de 11 de dezembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, e declarar que o nome da inativa é EDWIGES LUCHINI NATALLI (Processo MC nº 17.632/78).

Nº 562 - RESOLVE retificar a aposentadoria de JOSÉ LEONAN DOS SAN TOS MÉLO, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 2.173.467, constante da Portaria DP nº 110, de 24 de janeiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 25 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 1 037/80) (Processo MC no 1.037/80).

Nº 563 - RESOLVE retificar a aposentadoria de MANOEL ELIAS BAR BOZA, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 1.846.862, constante da Portaria Ministerial nº 611, de 11 de junho de 1979, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, alterada pela Portaria DP nº 613, de 10 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 8.881/79).

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

Nº 621 -RESOLVE dispensar FERNANDO ANTONIO MOREIRA DE MELLO, de Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Adminis trativo da Diretoria Regional do DENTEL no Rio de Janeiro, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

Nº 622 - R E S O L V E designar PAULO LUIZ CAMINHA, Agente Administrativo, SA-801.C, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL no Rio de Janeiro, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Ministerial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

Nº 624 - RESOLVE designar o Bacharel em Administração de Empresas, FERNANDO ANTONIO MOREIRA DE MELLO, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Estação de Radiomonitoragemno Rio de Janeiro, DAI-111.2, por haver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos e empregos integrantes da Categoria Funcional de Técnico de Administração, NS-923, correlata com a referida função, de acor do com o Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

ANTONIO FERNANDES NEIVA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-157/84

PRESIDÊNCIA

ATO DO PRESIDENTE

PT IAPAS/PR-nº 095, de 25/04/84 - O PRES DENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67 do Re gimento Interno, aprovado pela PT/MPAS-nº 1.132, de 29/06/78, resoīve: Nomear o servidor WALTER PORTO PINTO, mat. nº 1.164.848, para exercer o cargo em comissão de Agente da Previdência Social em Teó filo Otoni-MG, cód. DAS-101.1, nº 31.80201, mantido na estrutura originária pelo item 5 da PT/MPAS-nº 1.124, de 23/06/78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-36/84.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DFDP N° 731, de 25.04.84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições e na forma do disposto na RS/IAPAS número 107/81, subitem 1.2, inciso IV, alínea "o", subalínea "o.b", resolve: Declarar vaga a função de Chefe de Serviço de Arrecadação, Código DAI-111.2, número 12-88072, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora VERA MARIA GOMES GANDRA, Mat.n° 1.131.320, conforme PT/IAPAS/DFDP número 729/84, publicada no Diário Oficial número 73, de 13 de abril de 1.984.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPI-13/84

Retificação

Na Portaria IAPAS/JRPS-PI n° 02, de 02-02-84, publicada no D.O. n° 32, de 14-02-84, página 902, Seção II, onde se 1ê: PORTARIA IAPAS/JRPS-PI, N° 02, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1984, leia-se: PORTARIA CRPS/JRPS-PI N° 02, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1984.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-158/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DO SECRETARIO

PT IAPAS/SAD-n° 55, de 25/04/84 - O SECRETÁRIO DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo ar tigo 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa n° DASP-46/75, resolve: 1-Designar a servidora MARIA AUXILIADORA ZUANY AMORIM, matrícula n° 1.152.513, Agente Administrativo, ref. NM-32, para exercer, no Gabi nete do Diretor do Departamento de Administração Local, a função de Assistente, cód. DAI-112.3, n° 23.82.204, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-n° 1.124, de 23/06/78, em caráter provisório, em face de in suficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função. 2- Em consequên cia, cessar os efeitos das PORTARIAS/IAPAS/SAD-n°s 96, de 24/05/83, publicada no BS/DG-n° 101, de 31/05/83; e 64, de 24/03/82, publicada no BS/DG-n° 82, de 05/05/82.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve:

PT IAPAS/SAD-nº 56, de 25/04/84 - 1. Designar a servidora ANTONIA BRAZ DE LIMA, mat. nº 1.158.376, Agente Administrativo, ref. NM-18, para exercer no Departamento de Administração Local, a função

de Chefe do Serviço de Atividade de Apoio, cód. DAI-111.2, nº 12.82.205, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78. 2. Em consequência, cessar os efeitos da PT/IAPAS/SAD-nº 34, de 15/02/82, publicada no BS/DG-nº 53, de 22/03/82.

PT IAPAS/SAD-nº 57, de 25/04/84 - Designar a servidora IVETE PINTO DE OLIVEIRA, mat. nº 1.207.571, Datilográfa, ref. NM-09, para exercer, no Departamento de Administração Local, a função de Se cretária Administrativa, cód. DAI-111.1, nº 11.82.203, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-nº 1.124/78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-129/84

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT IAPAS/ADP-N9 856, de 05-04-84

(*) ANEXO À PORTARIA Nº IAPAS/ADP-856/84 MOTORISTA OFICIAL

CLASSE: A

MATRÍCULA	NOME DO SERVIDOR	ESTADO	PEFERÊNCIA ANTER. / ATUAL
1213555	OSMAR BRAGA	17	116 - 220
1219910	DURVAL MANOEL GUIMARÃES	17	116 - 220
1324675	JOSÉ DA SILVA BANDEIRA	17	116 - 220
			*
	MOTORISTA OFICIAL		
	CLASSE: B		
1014315	NELSON JOSÉ DA CONCEICÃO	17	217 - 221
1022997	JOSÉ RAIMUNDO SOARES	11	217 - 221
1035487	JOÃO ROSA DE OLIVEIRA	17	217 - 221
1036092	ADMAR SANTIACO DOS SANTOS	11	217 - 221
1039130	PERY BASÍLIO DE CAMPOS	19	217 - 221
105 1644	EDY MACHADO	19	217 - 221
105 1997	JOAQUIM DE BARROS CARVALHO	1.1	217 - 221
1098349	JOÃO BATISTA ALVES DE OLIVEIRA	17	217 - 221
1107500	LOURIVAL FERREIRA PACHECO	17	217 - 221
1109154	GERALDO GOMES BELTRÃO	13	217 - 221
1112490	NICANOR DA SILVA	21	. 217 - 221
1137018	ABDIAS SALOME	11	217 - 221
1149393	FERNANDO ANTONIO BALDUINO	15	217 - 221
1150111	SEBASTIÃO LOPES DA SILVA	07	217 - 221
1151401	JOÃO PEREIRA	19	217 - 221
1151754	NILSON CASTRO	16	217 - 221
1151878	ESMERALDO GOMES DE OLIVEIRA	1'3	217 - 221
1151967	JOSÉ BENVINDO MARTINS	08	217 - 221
1002414	CANTILIO VIEIRA	17	218 - 222
1012487	JOÃO FELIX DE SOUZA.	15	218 - 222
1033514	NELSON GOMES DE OLIVEIRA	21	218 - 222
1037200	JORGE DE FARIAS	08	218 - 222
1042947	RUY PEREIRA CINTRA	1.1	218 - 222
1047221	JOSÉ FAGUNDES BARROSO	11	218 - 222
1059254	JAIR LISIEUX DIAS ·	1:1	218 - 222
1062468	IVAN GUEDES BARBOSA*	01	218 - 222
1077783	WALDIR DE ARAŬJO PINTO	01	218 – 222
1107968	RUBEM GONES	17	218 - 222
1109537	MANOELITO CORRÊA DA SILVA	17	218 - 222
1114280	JOÃO BEZERRA DE SOUZA	13	218 - 222
1116690	ALOYSIO THOMPSON DA SILVA	11	218 - 222
1120387	NEY DIAS	1.7	218 - 222
1129252	JOVINO SIMES DA SILVA	19	218 - 222
1151479	JOÃO DE SOUZA WANDEMBRUCK	14	218 - 222
1151738	ANTONIO FIRMINO LIMA	23	218 - 222
1153706	JOÃO AUGUSTO	21	218 - 222
1154842	ORLANDO RICARDO GOMES	01	218 - 222
1156284	JOSÉ ROMUALDO GOMES DE OLIVEIRA	22	218 - 222
1156454	ANTONIO AMARAL DOS SANTOS	18	218 - 222
1156489	JOSÉ MARCILIO JÚNIOR	. 21	218 - 222
1193341	NELSON BERNARDINO	01	218 - 222
1193350	PLÍNIO FLORES	01	218 - 222

AGENTE DE PORTARIA

CLASSE: A

MATRICULA	NOME DO SERVIDOR	ESTADO	REFE		
1163400	FRANCISCO JOSÉ DE SOUZA	17	101	_	105
1178148	EUZALETE SOUZA REIS	09	101	_	105
1178342	MARIA NILA DOS SANTOS	24	101	_	105
1178407	ZEZILDA RODRIGUES DA SILVA	24	101	_	105
1178415	JOSEFA LEMOS DA SILVA	24	101	_	105
1178423	MARIA DE NAZARÉ DE MELO FROTA	24	101	-	105
1179861	SUELI COSTA DOS SANTOS .	0:1	101	_	105
1179888	SANDRA MARIA SANTOS DA SILVÀ	01	101	_	105
1179918	CILEA CORDEIRO DORIA	01	101	_	105
1180223	MARCO AURELIO SANT'ANNA SOARES	01	101	_	105
1180240	VĀNIA MARIA ALBUQUERQUE SILVA	01	101	_	1.05
1180258	KÁTIA JOSÉ DE OLIVEIRA ARAÚJO	01	101	_	105
1180266	CLEIDE DA SILVA ROCHA .	17	101		105
1180312	CLEUVANIR VIEIRA DOS REIS	, 01	101		105
1180339	ROBERTO DE SOUZA FERREIRA	01	101	_	105
1180347	ROSIANIA FÁTIMA DOS SANTOS	01	101	<u> </u>	105
1180371	MARIA ELISABETE PEREIRA MACHADO.	1.7	101	-	105
1180517	TÂNIA AMARAL DÈ MIRANDA GIORI	17	101	-	105

2349

1180525	REGINA CÉLIA MARTINS LAND	17	101 - 105
1180533	ELEDIR RIBEIRO	17	101 - 105
1180541	LILIAN COELHO DA SILVA	17	101 - 105
1180550	LILIAN COELHO DA SILVA ANTONIO CARLOS RIBEIRO FEITOSA	17	101 - 105
1180568	DAVILA REGINA DE SOUZA SILVA	17	101 - 105
1180576	MARIA DO ROSÁRIO MACHADO	1.7	101 - 105
1180592	MARIA LUIZA DE OLIVEIRA SEARA	17.	101 - 105
1180614	NETDE ADADECTDA DE ADADAC	0.4	101 - 105
1180622	RAILDA RIBEIRO DOS SANTOS	01	101 - 105
1180797	ZILDA GREGORIA DA SILVA	10	101 - 105
1180819	EVA DA GULA LEITE	10	101 - 105
1180843	ANA MARIA DA SILVA	01	101 - 105
11,80975	LENIS NUNES DA SILVA	01	101 - 105
1181017	RENATO DA SILVA FREITAS	12	101 - 105
1181181	RAIDA RIBEIRO DOS SANTOS ZILDA GREGORIA DA SILVA EVA DA GUIA LEITE ANA MARIA DA SILVA LENIS NUNES DA SILVA RENATO DA SILVA FREITAS ANTONIO ARAÚJO DA SILVA NAURA DIENSTMANN	24	101 - 105
1181190	NAURA DIENSTMANN	14	101 - 105
1181203	NAURA DIENŞTMANN DEONILDE CAZANATTO LEICHTWEIS	14	101 - 105
1181211	ROSEL1 TOBBE	14	101 - 105
1181343	LŪCIA MARIA MONTEIRO DE OLIVEIRA	13	101 - 105
1181360	MARIA DE LOURDES PAIVA	13	101 ~ 105
1181530	MARIA RAIMUNDA DE MELO MATOS	09	101 - 105
1181548	MARLENE ARAŬJO CASTELO BRANCO	09	101 - 105
1181599	MARIANGELA DA COSTA LOPES	01	101 - 105
1181602	LUZIEUX XAVIER DE SOUZA	01	101 - 105
1181629	IVONETE DO NASCIMENTO MONTES	01	101 - 105
1181637	ELZA MARIA PEREIRA MARINHO	24	101 - 105
1181645	ILMA DOS SANTOS LARANJA	01	101 - 105
1181777	MARIA MARTA SILVEIRA COSTA	17	101 - 105
1181998	ATILIO NUNES RIBEIRO FILHO	17	101 - 105
1200780	LEDA MARIA CARVALHO GUIMARÃES	19	101 - 105
1200810	MARIA DE FÁTIMA BORGES	19	101 - 105
1200976	NERI MORAES PEREIRA	19	101 - 105
1201158	LAIS MARIA BARBOSA	19	101 - 105
1201662	DARLI ESPEDITA RIBEIRO	19	101 - 105
1203185	NELZA DE SOUZA FREIJANES	01	101 - 105
1203193	MARLENE FERREIRA DOS SANTOS	17	101 - 105
1203207	ANTONIO DANILO NOGUEIRA CARNEIRO	01	101 - 105
1203215	DEOCLEA DA PENHA CAVALCANTE	01	101 - 105
1203223	ARIOVALDO MENEZES DE SOUZA	01 .	101 - 105
		- '	

(*) - N. da D.Pb.- Republica-se parte do anexo por ter saido com incorreções no D.O. de 18/04/84, página 2208.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-306/84

ADP-1.208, de 10-4-84 - Considerando o artigo 22 do Decreto nº 84.669/80, foi concedida progressão vertical, de acordo com o artigo 29 do Decreto nº 84.669/80, da categoria funcional de Laboratorista, cod. do Decreto nº 84.669/80, da categoria funcional de Laboratorista, cod. NM-1054, classe "B", para a categoria funcional de Técnico de Laboratorio, codigo NM-1005, classe "C", em face da apresentação da habilitação específica para o exercício da profissão, aos seguintes servidores, do Quadro e Tabela Permanentes do INAMPS, nas referências indicadas:No Quadro Permanente - Para a referência NM-23: a contar de 19-9-81 - ELISETE DA SILVA RAMOS, matrícula 3.448.959 (17), e ODINEA BEATRIZ DA SILVA, matrícula 3.450.589 (17); a contar de 19-9-82 - ESTELITA COELHO RODRIGUES, matrícula 3.468.445 (17), e ALZIRA DOS SANTOS MOREIRA DA COSTA, matrícula 3.476.154 (17); para a referência NM-25: a contar de 19-9-83 - IVO SOARES PACHECO, matrícula 3.107.302 (17); a contar de 19-3-84 - EURICO DE ARRUDA CAMARA, matrícula 3.482.928 (13). Na Tabela Permanente - Para a referência NM-23: a contar de 19-9-81 - EDGARD FELIX GOMES, matrícula 3.470.954 (17); e a contar de 19-3-83 - JACIRA DE SOUZA PAULA, matrícula 4.351.703 (21), e MARIO DA SILVA MARSON, mat. 4.351.711 (21).

RELAÇÃO Nº INAMPS-307/84

ADP-1.210, de 11-4-84 - Na forma do artigo 106 do Regimento In ADP-1.210, de 11-4-84 - Na forma do artigo 106 do Regimento Interno e considerando o que consta do Proc. 33302.000022/84, foi aplica da a JORGE ALBERTO DO VALLE, matrícula 3.967.794, Auxiliar de Serviços de Apoio, ref. NM-1, lotado na SRRS, a pena de demissão, de acordo com o artigo 482, alíneas "b" (2ª parte) e "e", da CLT, combinado com os itens 54 e 55, incisos II (2ª parte) e V, do Regimento do Pessoal Empregado, aprovado pela RS nº INPS-602.20/71, rescindindo-se, de pleno direito combinado para o Inpsituto o respectivo contrato de trabalho. reito e sem ônus para o Instituto, o respectivo contrato de trabalho, por justa causa.

RELAÇÃO Nº INAMPS-308/84

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

ACEFLG-37, de 22-3-84 - Foi tornada sem efeito a PT nº ACEFLG--32, de 19-9-83, publicada no D.O.U. no 53/84, que designou MAURO EDMIL SOM HOLANDA VIEIRA, matrícula 849.956, para exercer a função de Chefe e Serviço Médico-Assistencial, código NAT-111 2 no 22 49662 m em face da emissão da PT nº ACEFLG-33, de 23-1-84, publicada 505-437. no referido D.O.U.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

HCEMJ-323, de 21-3-84 - A partir de 20-3-84 - JOSÉ WILSON MEDEIROS DE CARVALHO, matricula 4.438.612 - Chefe de Seção de Radiodiagnósti co, código DAI-111.1, nº 21.44921, no Hospital de Messejana (CE), face a sua remoção para outra SR.

APBJPA-147, de 19-3-84 - A pedido, a contar de 19-3-84 - MARIA DA PIE-

DADE VILAR MARANHÃO, matrícula 3.645.185 - Chefe de Seção de Arquivo Médico e Estatística, código DAI-111.1, nº 21.46038, 513-431.

HPEBL-642, de 16-3-84 - A pedido, a contar de 3-3-84 - ARNALDO PEREIRA LOPES, matrícula 3.225.208 - Chefe de Seção de Transportes, código DAI-111.1, nº 11.46603, no Serviço de Comunicações, Divulgação e Transportes do Hospital Barão de Lucena (PE); em consequência, JESIBEL ALVES DE MORAIS, matrícula 3.921.263, Agente de Serviços de Transportes, foi designado para exercer a referida função, em caráter provisório, en quanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional corre-

HPEBL-640, de 16-3-84 - A contar de 2-3-84 - MARLI LIRA SIMÕES DA SIL-VA, matrícula 4.111.575 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.46580, no Serviço de Farmácia do Hospital Barão de Lu cena (PE), tendo em vista sua relotação em outro setor; em conseqüên-cia, JOSÉ ALVES DE LIMA, mat. 3.346.234, Agente Administrativo, foi de-signado para exercer a referida função.

ARJRJP-263, de 23-3-84 - A contar de 15-2-84 - MARIA DO SOCORRO JACQUES SOARES, matricula 3.173.844 - Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.2, nº 22.47903, no PAM Del Castilho (RJ), em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. nº 33/84.

HRJAF-261, de 22-3-84 - Tendo em vista o contido no Memo 517-415.102= =2/84 - IRENIO RIBEIRO NETTO, mat. 3.729.745 - Chefe de Clinica de Anestesiologia, código DAI-111.1, nº 21.50955, no Serviço de Clinicas Médico-Cirúrgicas do Hospital-Maternidade Alexander Fleming (RJ).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

APABLA-143, de 20-3-84 - REJANE OLGA DE OLIVEIRA JATENE, matrícula 3.561.739, Médica - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI--111.1, nº 22.45939, no PAM 512-431. matricula

APABLA-144, de 20-3-84 - VERA RITA SANTOS DE MORAES, mat. 4.011.389, Agente Administrativa - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.45944, no PAM 512-431.

APABLA-145, de 20-3-84 - JAIME LIMA DE ALCÂNTARA, mat. 3.250.628, Agente de Portaria - Chefe de Seção de Zeladoria, código DAI-111.1, no 11.45950, no PAM 512-431.

APABLE-102, de 15-3-84 - MARIA HELENA GAIA TAVERNARD, mat.3.597.113, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Pessoal, código 'DAI--111.1, no 11.45963, no PAM 512-432.

APABLE-105, de 15-3-84 - CARMEN FERREIRA GONÇALVES, mat. 4.118.910, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.45964, no PAM 512-432, em caráter provisório, por insuficiência de servidores de categoria funcional cor-

APABLC-88, de 22-3-84 - ROSINEIDE ROSELI DE BARROS SEIXAS DUARTE, mat. 4.837.207, Médica - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.45398, no PAM 512-433.

APBJPA-149, de 20-3-84 - CLÁUDIO DA SILVEIRA D'AVILA LINS, matricula 3.337.502, Médico, ref. NS-24 - Chefe de Serviço de Radiodiagnos tico, código DAI-111.2, no 22.09535, no PAM 513-431.

APRCTB-137, de 19-3-84 - Tendo em vista o contido no Memo 514-432=68/ /84 - LUIZ FERNANDO MERLIN VALERIO, matrícula 4.076.362, Médi-co, ref. NS-20 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, no 21.46132, 514-432=68/ no PAM em Curitiba (PR).

ARJRJC-125, de 21-3-84 - EDUARDO HECTOR LAVANDER VILLAIZAN, matrícula 4.387.635, Médico - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47737, no PAM Botafogo (RJ).

ARJRJC-126, de 21-3-84 - REINALDO MATTOS HADLICH, mat. 4.045.793, Médico - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 22.47740, no PAM Botafogo (RJ).

ARJRJE-331, de 20-3-84 - LÍGIA RIBEIRO MENDES, mat. 4.220.358, Médica - Diretor de Divisão Médico-Assistencial, código DAI-111.2, no 22.47755, no FAM Rio de Janeiro-Centro.

HRJAI-1.151, de 27-3-84 - VERA LOCIA DANELLI ROCHA, mat. 4.110.242, Farmacéutica - Chefe de Seção de Controle Geral de Entorpecentes E quiparados, código DAI-111.1, nº 21.46931, no Hospital do Andaraí (RJ).

hadal-1.152, de 27-3-84 - LUIZ CHVEIDEL, matrícula 3.278.395 - Chefe de Serviço de Farmácia, código EAI-111.2, nº 22.46929, no Hospital la Andaraí (RJ), ficando o mesmo, er conscilíncia, dispensado da função de Chefe de Seção de Controle Geral de Entorpecentes Equiparatos, código DAI-111.1, nº 21.46931.

HRJOF-284, de 2-3-84 - MARISTELA SANTOS FERREIRA, mat. 4.305.337, Agente Administrativa - Chefe de Seção A Financeira e de Orçate Administrativa - Chefe de Seção A Financeira e de Orça-mento, código DAI-111.1, nº 11.47304, no Hospital Orêncio de Freitas (RJ), em caráter provisorio, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

HRJSE-1.300, de 20-3-84 - Tendo em vista o que consta do Processo 33433.000433/84 - MARIA FRANCESCA ANNUCARO, mat. 3.692.043, Enfermeira, ref. NS-6 - Chefe de Unidade, código DAI-111.2, no. 22.47629, no Serviço de Enfermagem da Divisão Médica do HSE.

RELAÇÃO Nº INAMPS-309/84

Na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS

GSPCZ-10, de 6-2-84 - Foi tornada sem efeito a PT nº GSPCZ-279, de 6-1-84, publicada no D.O.U. nº 25/84, tendo em vista que o servidor não assumiu o exercício da função.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

GPRPB-298, de 20-3-84 - Tendo em vista o que consta do Processo 35199.000113/84 - A contar de 12-3-84 - SONIA MARIA BERTOL PI-VA, mat. 4.237.978 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.46340, na Agência em Pato Branco (PR), tendo em vista sua remoção para Curitiba (PR).

GSCJV-693, de 16-3-84 - A pedido, a partir de 16-3-84 - LEA DA SILVA JARDIM, matrícula 4.343.093 - Diretor de Posto, cód. DAI-111.3, nº 23.49156, no PAM em Joinvile (SC).

GSPFR-3, de 19-3-84 - A pedido, a contar de 10-3-84 - MARIA APARECIDA POLI SICARONI, matrícula 3.626.725 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.49783, na Agência em Franca (SP).

GSPIB-193, de 10-8-83 - A pedido, a partir de 3-8-83 - MARIA SILVIA RO-DRIGUES FRARE, matrícula 894.979 - Diretor de Posto, cód. DAI--111.3, nº 23.49801, no PAM em Itatiba (SP).

GSPLM-11, de 20-3-84 - A pedido, a partir de 19-3-84 - IRANI FRANCISCA GIORDANO TALPO, matrícula 4.276.116 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.49832, no PAM em Limeira (SP).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

GCERS-104, de 12-3-84 - Tendo em vista o contido no Memo 505-000.0=91//84 - ZULEIDA GURGEL LIMA BATISTA, mat. 3.334.651, Agente Administrativa, do Quadro Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.45031, no PAM em Russas (CE).

GPRJZ-183, de 16-3-84 - Tendo em vista o contido no Memo 514-027.401=7//84 - MARCO ANTONIO SOARES PEREIRA, mat. 4.068.289, Médico, cót digo LT-NS-901, classe "C", ref. NS-21 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.46247, no Serviço Médico-Assistencial em Jacarezinho (PR).

GPRMG-307, de 7-3-84 - DACYMAR CAPUTO DE CARVALHO, mat. 4.234.367, Médico, código LT-NS-901, classe "C", ref. NS-15 - Chefe de Seção de Controle dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.46279, na Agência em Maringá (PR).

GPRMG-314, de 23-3-84 - GASTÃO NATAL SIMONE, mat. 3.989.712, Médico, có digo LT-NS-901, classe "S", ref. NS-25 - Chefe de Serviço de Médicana Social, código DAI-111.2, nº 22.46277, na Agência em Maringã (PR).

GRSIQ-3, de 15-3-84 - CÉLIA LACERDA DA SILVA, mat. 3.174.646, Agente Administrativa, classe "C", ref. NM-27 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.49025, no PAM em Itaqui (RS).

GSCBN-453, de 26-3-84 - Tendo em vista o que consta do Memo 520-020.401= =22/84 -JERÔNIMO SOARES BENITES JUNIOR, mat. 4.847.407, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.49135, no PAM 520-020.401.

GSCCH-156, de 21-3-84 ---MARIA DAS GRAÇAS CAVALCANTE BANDEIRA, matrícula 3.824.101, Médica, ref. NS-4 - Coordenador de Turno, cód. DAI--111.1, nº 21.49262, na Agência em Chapecó (SC).

GSCJV-694, de 16-3-84 - RAINOLDO GRUDTNER JUNIOR, mat. 3.510.018, Médico, classe "A", ref. NS-6 - Diretor de Posto, cod. DAI-111.3, nº 23.49156, no PAM em Joinvile (SC).

GSPAP-6, de 20-2-84 - Tendo em vista o que consta do Memo 421-056.00= =165/82 - RAYMAR DE OLIVEIRA BRITTO, mat. 4.088.565, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, no 22.50149, no Serviço de Medicina Social em Amparo (SP).

GSPAR-186, de 16-6-84 - PAULO MARIA COSTA, mat. 894.304, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.50203, na Agência em Araras (SP).

GSPAS-67, de 19-10-83 - ZACHARIAS JABUR, mat. 702.097, Médico - Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2, nº 22.50251, na Agência em Assis (SP).

GSPPC-13, de 23-2-84 - FRANCISCO JOSÉ TEIXEIRA MENDES, mat. 4.463.218, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Controle de Serviços, código DAI-111.1, nº 21.49878, na Agência em Piracicaba (SP).

GSPRC-30, de 13-3-84 - ANTONIO DE CARVALHO SÃ, mat. 4.383.478, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, número 22.49911, no Serviço de Medicina Social em Rio Claro (SP).

Retificações

A PT nº GSCBN-434, de 12-1-84, publicada no D.O.U. nº 25/84 e no BS/DG/INAMPS 27/84 (Relação nº INAMPS-68/84), referente a ERONDINA MARIA BORBA, fica retificada, para declarar que a matrícula correta da citada servidora é 4.013.174, e não 4.031.174, como constou.

RELAÇÃO Nº INAMPS-310/84

Pelas PT/PEAP abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentado ria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

1.856, de 14-3-84 - Proc. 515-000=32246.001134/84 - Artigo 176, inciso III, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, inciso I, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "b", da Constituição - EUCLIDES MARTINS DE OLIVETRA, matrícula 3.162.842, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação adicional prevista no artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, e artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição

1.827, de 20-2-84 - Proc. 515-000=33246.000887/84 - VICENTE DE PAULA COU
TO DANTAS, mat. 3.160.734 (ex-27.164), Odontólogo, ref. NS-20
- Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% da gratificação de nível superior prevista no artigo 7º do Decreto-lei número 1.820/80, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, e, ainda, 40% de gratificação de Raios X, com base no § 1º do artigo 34 da Lei nº 4.345/64, nos termos da Lei nº 6.786/80.

1.842, de 29-2-84 - Proc. 515-000=33246.000985/84 - FERNANDO CAVALCANTI DA SILVA, matrícula 3.165.795 (ex-27.888), Agente de Portaria, ref. NM-13 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 30% da gra tificação adicional por tempo de serviço prevista no artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

1.860, de 20-3-84 - Proc. 515-000=33246.001218/84 - ANTONIO JOSÉ E SIL-VA, matrícula 3.034.895, Agente Administrativo, ref. NM-29 - Vencimentos do seu cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais o valor da função de Diretor de Divisão de Movimentação e Cadastro, código DAI-111.3, nº 23.42458, de conformidade com o artigo 180, inciso II, da Lei número 1.711/52

Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea "a", da Lei no 1.711/52, e artigo 101, item III, paragrafo único, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 20, da Constituição do Brasil

1.841, de 28-2-84 - Proc. 515-000=33246.000931/84 - CELINA MARIA DE SOU ZA COUTINHO, matrícula 3.181.316 (ex-30.309), Médico, ref. NS-25 - Vencimentos do seu cargo éfetivo, acrescidos de 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% da gratificação de nível superior prevista no parágrafo único do artigo 70 do Decreto-lei nº 1.820/80, na redação dada pelo Decreto-lei nº 1.873/81, con spante o artigo 50 do Decreto-lei nº 1.709/79, e, ainda, 20% sobre a soma dessas parcelas, na forma do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, em consonância com o Parecer MPAS/DP, no Proc. 25.707/ /82, aprovado pelo DASP.

1.843, de 29-2-84 - Proc. 515-402=33248.000133/84 - ANTONIA BARBOSA NAS CIMENTO, matrícula 3.479.714, Enfermeira, ref. NS-16 - Vencimen tos da ref. NS-21, acrescidos de 25% da gratíficação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64 e, ainda, 20% da gratíficação de nível superior prevista no artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, na forma do disposto no artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

1.846, de 2-3-84 - Proc. 515-000=33246.001041/84 - ROSILDA BARROS PEREI RA, matrícula 3.313.930 (ex-55.442), Assistente Social, referência NS-15 - Vencimentos da ref. NS-21, acrescidos de 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais 20% da gratificação de nível superior prevista no artigo 7º do Decreto-lei nº 1.820/80, consoante o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, na forma do disposto no artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

1.848, de 2-3-84 - Proc. 515-000=33246.000986/84 - JAIDETE DE GUSMÃO CABRAL, matrícula 3.305.538 (ex-54.021), Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-25 - Vencimentos da ref. NM-31, acrescidos de 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, na forma do artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52.

Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187 da Lei número 1.711/52, e artigo 101, item II, combinado com o artigo 102, item II, da Constituição

1.847, de 2-3-84 - Proc. 515-401=33247.000071/84 - A partir de 16-2-84 - ADHERVAL TORRES DE ARAÑJO, matrícula 3.402.142, Médico, ref. NS-25 - 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

1.858, de 16-3-84 - Proc. 515-402=33248.000196/84 - A partir de 5-3-84 - JOSÉ MARTINS BARACHO, mat. 3.067.424, Agente Administrativo, ref. NM-27 - 30/35 (trinta trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 25% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

1.859, de 16-3-84 - Proc. 515-402=33248.000189/84 - A partir de 13-3-84 - IRACEMA CLODOALDO DAS CHAGAS, matrícula 3.281.027, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 - 25/30 (vinte e cinco trinta avos) dos vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20% da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

RELAÇÃO Nº INAMPS-311/84

Pelas PT/SPAP abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentado ria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

6.148, de 13-3-84 - Proc. 421-026=28.887/83 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, obser vado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - RUBIN RU-BINSKY, matrícula 3.019.209, Médico, ref. NS-19 - Vencimentos e vantagens do cargo.

6.185, de 23-3-84 - Proc. 33491.000499/84 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei rímero 6.481/77, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - AURILA CARDOSO GOMES, matrícula 3.440.206, Agente Administrativa, ref. NM-30 - Vencimentos e vantagens do cargo.

6.188, de 23-3-84 - Proc. 321-000=48.536/82 - Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, observado o item I, letra "b", do artigo 102 da Constituição - NEIDE MOURA, matrícula 3.423.972, Agente Administrativa, ref. NM-26 - Vencimentos do cargo.

6.209, de 27-3-84 - Proc. 33491.000393/84 - A contar de 11-3-84 - Artigo 176, item I, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, e ar tigo 187, ambos da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição - DALMO FRANÇA, matrícula 3.147.177, Odontólogo, referência NS-25 - 34/35 (trinta e quatro trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.

6.210, de 27-3-84 - Proc. 321-000=55.763/83 - Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, em sua nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, observado o item II do artigo 102 da Constituição - VALDIR BENEDITO DE SOUZA, matrícula 3.384.004, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-6 - 28/35 (vinte e oito trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo.

Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição, observadas as limitações do artigo 102, § 29, da Constituição Federal

6.184, de 23-3-84 - Proc. 321-000=56.116/83 - ALUISIO MOREIRA LIMA, matrícula 3.295.303, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-31 - Vencimentos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

6.189, de 23-3-84 - Proc. 321-000=55.777/83 - WALTER HERMANN SIEGL, matrícula 3.006.751, Médico, ref. NS-25 - Vencimentos da menciona da referência, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

6.208, de 27-3-84 - Proc. 33491.000544/84 - DARCI MONTOIA SALGUEIRO, ma trícula 3.304.043, Agente de Serviços Complementares, ref. NM-24 - Vencimentos da ref. NM-30, mais 25% de gratificação adicional, na for ma prevista no inciso I do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

Artigo 101, item III, parágrafo único, combiando com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Federal

6.186, de 23-3-84 - Proc. 33491.000471/84 - MARIA DA GLORIA CORDEIRO, matrícula 3.488.730, Assistente Social, ref. NS-11 - Vencimentos da ref. NS-20, mais 25% de gratificação adicional, na forma prevista no inciso I do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

6.187, de 23-3-84 - Proc. 33491.000671/84 - NAIR MURACA PASTORELLO, matrícula 3.150.810, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-30 - Venci mentos da mencionada referência, mais 20% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

. 6.204, de 27-3-84 - Proc. 35392.000005/84 - MARIA ROSA RANGEL FRANÇA, ma trícula 3.215.652, Agente Administrativa, ref. NM-32 - Vencimen tos da mencionada referência, mais 25% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52.

RELAÇÃO Nº INAMPS-312/84

Tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

Na_forma_de_PT_o°_MGAP-262/79

PT/511-003.25

619, de 27-3-84 - Proc. 33123.000973/84 - Artigo 176, item II,da Lei nº 1.711/52, combinado com o inciso I, letra "a", observado o § 2º do artigo 10² da Constituição - MÁRIO BISPO DOS SANTOS, matrícula 3.267.997, Agente de Portaria, ref. NM-12 - Vencimentos e vantagens do cargo.

Artigo 101, item III, da Constituição - Vencimentos das referencias mencionadas, mais as respectivas gratificações adicionais, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 20, da Constituição Federal

- 616, de 16-3-84 Proc. 35161.000233/84 ENOE DE OLIVEIRA PEREIRA AL-VES, matrícula 3.427.170, Agente Administrativo, ref. NM-30 -Vencimentos da mencionada referência, mais 20% de gratificação adicional, em decorrência do Parecer nº DASP-298/82, face ao disposto na Lei nº 6.701/79.
- 617, de 27-3-84 Proc. 511-000=35.076/83 DARCY CHAGAS, .matrícula 3.481.891, Agente Administrativo, ref. NM-32 Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional.
- 618, de 27-3-84 Proc. 33123.000736/84 ZANY SANTOS DA CRUZ, matrícula 3.397.254, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-19 Vencimentos da mencionada referência, mais 20% de gratificação adicional, em decorrência do Parecer nº DASP-298/82, face ao disposto na Lei nº 6.701/79.
- 622, de 29-3-84 Proc. 35151.000100/84 CAMILO LUCAS FERREIRA, matrícula 3.427.153, Agente Administrativo, ref. NM-30 Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional, em decorrência do Parecer nº DASP-298/82.

Na forma da PT nº RSAP-579/79

PT/519-003.25

607, de 19-3-84 - Proc. 519-0=33302.000410/84 ..- Artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, letra "a", da Constituição - JOÃO PEDRO DA SILVA, mat.3.188.566, Agente de Portaria, ref. NM-13 - Vencimentos da ref. NM-23, conforme previsto no artigo 184, inciso I, da Lei nº 1.711/52, observado o limite estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição do Brasil.

611, de 30-3-84 - Proc. 33292.000365/84 - Artigo 176, inciso III, da Lei nº 1.711/52, observado o inciso I, letra "b", do artigo 107 da Constituição - LECHARDO JOSÉ GUINARÃES DA FONSECA, mat. 3.099.251, Médico, ref. NS-25 - Vancirentos do cargo.

Artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, letra "a", da Constituicao - Vencimentos das referencias mencionadas, mais as gratificações adicionais indicadas, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal

608, de 20-3-84 - Proc. 419-025=35275.000107/84 - AIDA ETCHALUS, matricula 3.220.966, Agente Administrativa, ref. NM-30 - Vencimentos da citada referência, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

609, de 20-3-84 - Proc. 419-025=35275.000109/84 - CANDIDO 'LOPEZ NETO, matrícula 3.036.502; Médico, ref. NS-19 - Vencimentos da citada referência, mais 25% de gratificação adicional por tempo de serviço.

610, de 21-3-84 - Proc. 419-028=35280.000184/84 - ANGELO SIMÃO SACILOTTO MARCHIORI, matrícula 3.075.940, Odontólogo, ref. NS-21 - Ven cimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional por tempo de serviço.

RELAÇÃO Nº INAMPS-313/84

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, os seguintes servidores foram desligados, para fins de aposentadoria, declarando-se vagos, em conseqüência, os cargos adiante mencionados:

ALAP-1.510, de 19-2-84 - Proc. 77.572.061/15 - A contar de 19-2-84 - LUIZ AUGUSTO DA ROCHA TENÓRIO, mat. 4.366.948 - Médico, ref. NS-19

ALAP-1.513, de 3-2-84 - Proc. 42/76.748.613 - A contar de 3-2-84 - ANTONIO SOARES DE LIMA, matrícula 4.366.972 - Odontólogo, ref.

PT/BAAP

3.094, de 8-2-84 - Proc. NB-76.061.349/4 - A partir de 19-2-84 - MARIA OLINDA DA SILVA, matrícula 4.410.025 - Enfermeiro, ref. NS-5.

3.120, de 19-3-84 - Proc. NB-76.767.656/4, de 604-201.4 - A partir de 19-3-84 - JOÃO CESAR DA SILVA, matrícula 4.357.990 - Mēdico, ref. NS-19.

3.133, de 13-3-84 - Proc. NB-46.755.626/7, de 604-201.54 - A partir de 7-3-84 - ANNIBAL MUNIZ SILVANY FILHO, matricula 4.238.532 - Médico, ref. NS-8.

INSTITUTO NACIONALEDE PREVIDENCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 077, de 250484 PORTARIAS

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM ALAGOAS

Nº RALB-009, de 180484 - Declara vaga, a partir de 230384, a função de Chefe de Equipe, Cód. DAI-tll.2, nº 2262272, da Coordenadoria Regio nal de Concessão e Manutenção de Beneficios, desta Secretaria Regio nal, em virtude da aposentadoria da titular MARIA OSCARINA SILVA, matricula 2 023 539, Agente Administrativo, Classe "5", Ref. 32, Código... SA-801, do Quadro Permanente do INPS, publicada no DO., Seção II, de 230384, pág. 1708 e BS/INPS/DG-060, de 280384.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM NATO GROSSO

NO RMTB-018, de 170484 - Designa a servidora NAOMEA COSTA CAMPOS, matri cula 2 309 858, Assistente Social, NS-930, Classe "B", Ref. NN-13, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Serviço de Seguros Sociais,Có digo DAI-111.2, nº 1207310, em Cuiabá/NT.

NO RMTB-017, de 170484 - Designa a servidora ANA CERTRUDES DE ARRUDA GARCIA, mat. 2 385 023, Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Re ferência NN-29, do Quadro Permanente do INPS, para Chefe de Equipe,Co digo DAI-111.2, nº 8862558, da Coordenadoria Regional de Concessão e Nanutenção de Beneficios, desta Secretaria Regional.

NO RMTB-018, de 179484 - Designa o servidor BENEDITO ADALBERTO BRUNCA, mat. 2 367 661, Agente Administrativo, LT/SA-201, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, para Chefe de Seção de Concessão, Cod. DAI-111.1, no 1168414, do Serviço de Seguros Sociais em Cuiabá/MT.

<u> AGBNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EN ITABIRITO - MINAS GERAIS</u>

NO GMGIR-008, de 160484 - Declara vaga a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, Cód. DAI-111.1, nº 1283488, do Quadro Permanente do INPS, em virtude da aposentadoria da titular MARIA AINEE AIRES, matri 2 025 221, publicada no DOU no 065, de 030484 e no BS/INPS-067, de 080484

<u>AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM-UBERLÂNDIA - MINAS-GERAIS</u>

Nº GNGUL-283, de 160484 - Designa MARIA MAGALY ENERIM, mat. 2 038 331,A-gente Administrativo, Classe "C", Ref. NN-28, do Quadro Permanente do INPS, para Chefe de Serviço de Seguros Sociais, Cod. DAI-111.2, número, 1263513,

COORDENA DORTA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANA

NO PRAP-814, de 180484 - Declara vago, um emprego na Categoria Funcio nal de Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "B", Ref. NM-21, da Tabela Permanente da INPS, em virtude do falecimento da servidora IEDA PRETEL DOS SANTOS, mat. 2 321 513, ocorrido em 060484, conforme Certidão de Óbito do Registro Civil do 20 Oficio, Comarca e Municipio de Londrina, do Estada do Paraná, lavrada às fle. 181 do livro nº C-15, eob nº 10371.

NO PRAP-816, de 230484 - Concede dispensa, a psdido, a partir de 03 de abril de 1984, a ARIEUS CUBERT, mat. 2 105-993, Agente Administra-tivo LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-19, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Agência da Previdência Social em Irati-Seção de Beneficios-814-026.052 (Proc. 35191.000089/84).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

BO RRJA-064, de 230484 - Autoriza a lavratura de Termo Aditivo ao Con-trato de Trabalho, para declarar que o servidor GERENIAS CERQUEIRA, ma trioula 2 226 936, admitido na Tabela Especial de Empregos, criada com base na autorização dada pelo Excelentiesiom Senhor Presidente da Re-pública na EM/DASP no 87/82, publicada no DO de 180382, passa a ocupar o emprego de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Ref. NN-17. da Tabe-la Permanente, a partir da publicação deste ato, por ter sido atingi da a sua classificação em Concurso Público.

2 - Fica extinto na Tabela Especial, 01 (hum)em prego de Auxiliar de Serviços de Apolo, Cód. 5006, Classe "B", Refe -rência NM-07, anteriormente ocupado pelo referido servidor (Processo., 31000.001088/84).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

NO RRSA-031; de 170484 - Exclui da PT/RRSA-021; de 290284, publicada no BS/INPS/DG-051 de 150384 e DOU de 130384, os candidatos ao emprego e localidade abaixo relacionados:

ASSISTENTE SOCIAL-LT/NS-930

PORTO ALEGRE

Não Apresentação no Prazo Legal

SILVIA LUCIA FUKUOKA PEREIRA & THAIS KISCHELOSKI.

NO RRSA-032, de 170484 - Exclui da PT/RRSA-023, de 290284, publicada no BS/INPS/DG-051, de 150384 e DOU de 130384, à candidata ao emprego e localidade abaixo relacionados:

AGENTE ADMINISTRATIVO-LT/SA-801

PANANBI-

Inclusão em Final de Classificação

LURDES_WIERCINSKI,

Nº RRSA-033, de 170484 - Autorisa a lavratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Admi nistrativo, Classe "A", Ref. NM-17, em face de habilitação em Concur-so Público DASP/NPAS/INANPS/80, com os candidatos abaixo relacionados:

Localidades ALEGRETE :

Nomes

MARIA SOUZA DORNELES & JOSÉ ROBERTO NUNES DA

ALVORADA:

SILVIA TEREZINHA MULLER.

NE CARRARO HRYNYSZYN . VITOR HUGO GNOATTO.

CHARQUEADAS:

MARILIA MARTINS.

PANAMBI:

ELIO BASSO.

SANTO AUGUSTO:

SONIA MARIA LUCCA . LENI DE SOUZA.

VENANCIO AIRES:

VIANÃO:

MIGUEL SPECHT.

TEREZINHA ANTUNES RODRIGUES; AIRTON ANTUNES AVILA; ILMA-MARIA SILVA DOS SANTOS; SONTA MA RIA MACHADO; GELCI CRUZ-MEDEIROS; VERA-LUCIX SILVA MENDES & JORGE GABRIEL CARVALHO PERES

(Proc. DASP/NQ 17867/83).

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL-

NV RRSS-042, de 180484 - Designa a servidora TIRCE KOTLHAR CALVOSO, ma tricula 2 304 287, Farmaceutica, Ref. NS-15, Classe "B", da Tabela Per manente do INPS, para Coordenador de Equipe Básica, Cód. DAI-111.1, nu mero 3162890, no Centro de Reabilitação Profissional do INPS.

AGENCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BAURU - SÃO PAULO

NO GSPBA-022, de 130484 - Designa a servidora DAINE MARIA CASSIS, matricula 2 331 197, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NN-88, da Tabela Permanente do INPS, para Secretária Administrativa, Código ... DAI-LIL.1, nº 1164875, no Centro de Reabilitação Profissional.

Nº PR-134, de 250484 - Designa FIORELLO RAYMUNDO, mat. 2 065 908, para exercer a Função de Confiança de Secretário Regional de Serviços Previdenciários, Cód. DAS-101.3, nº 3260660, da Superintendência Regional no Rio de Janeiro.

Nº PA-135, de 250484 - Dispensa JOSÉ RABINOWITS, mat. 2 112 244, da Punção de Confiança de Coordenador Regional de Perioias Médicas LT/DAS-101.1, nº 3160666, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, da Superintendência Regional no Rio de Janeiro.

NO PR-136, de 250484 - Designa JORGE SILVA DIAS, mat. 2 33? 34?, para exercer a Punção de Confiança de Coordenador Regional de Perícias Médicas LT/DAS-101.1, no 3160666, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, da Superintendência Regional no Río de Janeiro.

COLEÇÃO DAS LEIS REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Divulgação 1.408 — Volume VII

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de outubro a dezembro de 1983

Preço: Cr\$ 1.300,00

Divulgação 1.409 — Volume VIII

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de outubro a dezembro de 1983

Preço: Cr\$ 3.800,00

TOPICA E JURISPRUDÊNCIA

Theodor Viehweg Tradução e prefácio do Professor Tércio Sampaio Ferraz Jr.

- Cr\$ 500,00

PRECO DESTE EXEMPLAR: BRASILIA Cr\$ 128.00 OUTROS ESTADOS (AEREO) Cr\$ 192,00